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ízrác! fc!;i,4ps:täst kért dr. Janingtól 
az induló tárgyalások felől

Izráeli felfogás szerint Jarringnak tisztáznia kell az arabok békeszán­
dékát — Joszéf Tekoá ma visszarepül New Yorkba — Aba Even be­

számolt a szovjet zsidóság érdekében tett lépésekről
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MEGÉRKEZETT NEW YORKBA 
MEGKEZDTE TÁRGYALÁSAIT

Megfogalmazta jelentését a Biztonsági Tanácshoz ~ A négy nagyhatalom megbízottai

Jeruzsálem (Az Uj Kelet tudósítójától). — Izrael felvilágo­
sítást kért dr. Gunnar Jarringtól arranézve, hogyan képzeli el a 
vezetése alatt induló újabb tárgyalások menetét. Aba Even küliigy- 

! miniszter ismertette tegnap a minisztertanácson azt a jegyzékvál- 
j tíist, amelynek keretében ez a felvilágosításkérés történik. Az izraeli 
I álláspont az, hogy a tárgyalások első szakaszában Jarringnak fel- 
; adata legyen az arabok békeszándékának, valamint annak tisztá- 
i zása, hogy az elrendezést milyen általános jogi keretben lehet meg­

valósítani.

szerdán tartanak ülést
New York (UPI. Reuter, IFP).

— Gunnar Jarring, aki a vasár­
napra virradó éjjel megérkezett 
New Yorkba, a hét közepén kez­
di meg megbeszéléseit Izrael, 
Jordánia és Egyiptom megbizot- 
taival. Dr. Jarring a hétvéget

Az UNO-han bíznak a tűzszünet meghosszabbításában
hogy Jarring megbeszélést akar 
tartani az izráeli és az arab 
megbízottakkal, még mielőtt li­
lám ezt a jelentést benyújtja.

Mochammed el Fara, Jordá­
nia UNO-megbizottja már New 
Yorkban van, míg Joszéf Tekoá

erőfeszítések eddig sikertelenek 
maradlak, de diplomáciai körök 
azt állítják, hogy Izraelnek a 
tárgyalásokhoz való visszatérése 
bizonyos mértékben megkönnyí­
tette feladatukat, bár ezúttal sem 
remélnek többet a négyhatalmi 

I megbeszéléstől, minthogy újabb 
: időpontot tűzzenek ki legközeleb 
! bi találkozásukra.

Az UNO-ban szkeptikusan, de 
nem pesszimisztikusan ítélik 
meg Jarring új tárgyalási soro­
zatának sikerét. Úgy vélik, hogy 
akár a három résztvevő part­
nerrel folyó tárgyalásokon, vagy 
akár a négy nagyhatalom révén

sikerül majd elérni a tűzszünet 
meghosszabbítását még akkor is. 
ha addig a megbeszélések nem 
vezetnek kézzelfogható ered- 
•ményre.

! D Ő JÁ R Á S
A Meteorológiai Intézet jelen­

tése szerint mára meleg és párás 
időjárás várható. Maximális hő­
mérsékletek: Jeruzsálem 15—21, 
Tel Aviv 12—25, Haifa 16—25, 
Afula 8—26, Názáret 14—23, 
Naharia 11—26, Tudd 12—28. 
Beér Séva 12—27, Éjlát 16—29 
fok.

A minisztertanács meghallgat­
ta Aba Even beszámolóját a 
Jarringgal folytatott jegyzékvál­
tásról, de a kérdés felett vita 
nem volt, mert pillanatnyilag 
nincs is megvitatást igénylő 
probléma. A korábbi miniszter- 
tanácsi határozat és a Kneszet 
döntése érvényben van és azok­
nak szellemében kezdődnek meg 
Jarringgal a kapcsolatok. A mi­
nisztertanácson tegnap Aba Even 
beszámolója idején jelen volt 
Gideon Ráfáel külügyi államtit­
kár, valamint Joszéf Tekoá, Jz- 
ráel UNO-megbizottja is, aki 
visszatér állomáshelyére és már 
ma megkezdi New Yorkban Jar­
ringgal a megbeszéléseket.

Aba Even külügyi beszámoló­
jának második részében tegnap 
azzal a visszhanggal foglalko­
zott, amelyet a leningrádi ítélet 
váltott ki világszerte. Even be­
számolt arról az igen pozitív ér­
deklődésről, melyet kormányok, 
szervezetek, államférfiak és egy- 

i házi vezetők tanúsítottak az ügy­

gyei szemben. Even megelégedé­
sének adott kifejezést afelett, 
hogy úgyszólván valamennyi té­
nyező

a leningrádi halálos ítéletek 
megsemmisítésének követelésé­
vel egyidejűleg hangoztatta azt 
is, hogy a Szovjetunióban élő 
zsidóság hátrányos megkülön­
böztetésnek van kitéve, ami­
kor nem engedik alijjázni. 

Even hangsúlyozta, hogy a két 
halálos ítélet megváltoztatása

bármennyire örvendetes is, nem 
ad okot lényeges megkönnyebbü­
lésre, mert a halálos ítéleteket 
hosszú időtartamra szóló bör­
tönbüntetésre változtatták át és 
ismeretes, hogy a szovjet börtön­
viszonyok mellett ez mit jelent. 
Aggodalmának adott kifejezést 

1 Even afelett is, hogy a Szovjet­
unióban zsidók ellen további pe 
reket készítenek elő.

A minisztertanácson Motte Di­
ján hadügyminiszter, a vezérkari 
főnök és Dávid Elázár tábornok, 
a vezérkar hadműveleti osztályá­
nak főnöke, valamint más magas­
rangú tisztek biztonsági kérdések­
ről referáltak.

A szabadságon levő Goi da Mé- 
ir helyett a minisztertanácson li­
gái Álon minisztereinökhelyettes 
elnökölt.

Dr. Gunnar Jarring megérkezett a new-yorki repülőtérre
(UPI rádiófoto)

EGYIPTOM UNO-MEGBIZOTTJA 
MA VISSZATÉR NEW YORKBA
Szádat ma újra beszédet tart — Riad külügyminiszter Londonba re­
pült — Folyik az egyiptomi propagandahadiárat különböző fővárosokban

AZONNALI HATÁLLYAL ELMOZDÍTOTTÁK 
GÁZA POLGÁRMESTERÉT

Ávirám tábornok érvénytelenítette kinevezését — A hat­
napos háború óta nyíltan ellenséges magatartást tanú­

sított a hatóságokkal szemben 
— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —

arra használta fel, hogy meg­
beszélést folytasson U-Tant UNO 
főtitkárral, majd hozzáfogott je­
lentésének megfogalmazásához, 
amelyet a főtitkárnak január 5-ig 
azaz legkésőbb holnap kell be­
nyújtania a Biztonsági Tanács­
hoz. Valószínűnek tartották.

és Muchammed el Zajad egyip­
tomi megbízott érkezését ma es­
tére várják.

A négy nagyhatalom UNO- 
megbizottai is összeülnek szer­
dán, hogy megpróbáljanak uta­
sításokat megfogalmazni dr. 
Jarring számára. Az ezirányú

KONSZTANTIN VISSZATÉR A GÖRÖG TRÓNRA?
Hamburg (IFP). Konsztantin

görög király, aki három éve szám 
fizetésben él, rövidesen visszatér 
Athénbe és elfoglalja trónját, de 
anyja, Frederika királynő nem 
tér vissza vele — közli a Welt am 
Sonntag. A Springer konszernhez 
tartozó hetilap azt írja, hogy a 
király visszatérésének érdekében 
folyó tárgyalások olyan előreha­
ladottak, hogy már nem hiúsul­
hatnak meg. A legfontosabb sze­
repet a görög kormány és a király

közötti közvetítés terén Makari- 
osz ciprusi elnök töltötte be. Fre­
derika királynőt a görög „ezrede­
sek kormánya” nem szívesen lát­
ja. mert túlságosan nagy volt a 
befolyása a fiatal királyra.

Konsztantin két feltételt vá­
lasztott visszatéréséhez: éspedig a 
politikai foglyok szabadlábra he­
lyezését, valamint a demokrácia 
helyreállítását.

A hírt semmiféle más forrás 
még nem erősítette meg.

Kairó: (Reuter). — Rendkívül 
; élénk diplomáciai tevékenységet 
I folytat az egyiptomi kormány, 

hogy tájékoztassa a nyugati és 
I keleti világ kormányait Kairó fel- 
; fogásáról a Jarring-tárgyalások 
j küszöbén. Ánuár Szádát elnök 
i megbeszélést tartott dr. Mucham- 
I med Hásszán el Zájád egyiptomi 
I UNO-megbizottal, aki ma indul 
i vissza New Yorkba, hogy meg- 
i kezdje a megbeszéléseket dr. Jar- 
! ringgal. Hivatalos közlés szerint 
Zájád megkapta az utasításokat a 
megbeszélésekre vonatkozólag.

Máchmud Riad külügyminisz­
ter Londonba indult, ahol az an­
gol kormány vezetőivel tárgyal a
közel-keleti válságról és a Jarring i fog Ali Szábri alelnök moszkvai

öt izráeli halálos autószerencsétlensége 
Svájcban

Neuchatel, Svájc. (IFP). — Öt éves fiú és egy 10 éves lány-
izraeli szörnyethalt tegnap dél­
előtt Neuchatel közelében történt 
autószerencsétlenség során. Az 
autó. amely et Efráim Szimon (39), 
a párizsi izráeli küldöttség tagja 
vezetett, elcsúszott a jeges úton, 
beleütközött egy falba, visszare­
pült az országúira, amelyről az­
tán lecsúszott és néhány száz mé­
ter mélységbe zuhant. Szimon és 
felesége, két gyermeke, egy 12

to­
vábbá Jonáthán Porán szörnyet­
haltak. Porán is az izráeli küldött 
ség tagja volt. A svájci rendőrség 
szerint az izraeliek francia gyárt­
mányú autón Franciaországba 
akartak átutazni. A holttesteket 
a Neuckateltől 16 kilométerre le­
vő Couvet kórházba szállították.

küldetésről. Háromnapos londoni 
tartózkodása során Riad találko­
zik Edward Heath miniszterelnök­
kel és Sir Alec Donglas-Home j 
külügyminiszterrel Londonból 
Riad Párizsba folytatia útját.

Dr. Lábid Sukeir, az egyip- j 
tömi parlament elnöke Kuala 
Lumpurban, Malézia fővárosá­
ban folytatott tárgyalásokat és 
többek között kijelentette, hogy 
Egyiptom nem újítja meg a 
tűzszünetet, ha Izrael továbbra , 
is birtokában tartja a meghódí- j 
tolt területeket. Dr. Sukeir ezt 
a nyilatkozatot a repülőtéren tet- 

. te, ahonnan ugyancsak propa- 
' ganda-küldetésbcn Dzsakartába 
j utazott. ,.Ha Izrael nyilváníta- 
* ná akaratát, hogy végrehajtja az 
I UNO határozatait, ez kiinduló­

pontja lehetne a békének. De ha , a beszámoló szerint Izraelnek és
Amerikának pozitív lépéssel kell 
bizonyííaniok hajlandóságukat a 
békés rendezésre. Ez a megfo­
galmazás nem azonos azzal, a me 
Ivet Szádát többször is hangoz­
tatott, éspedig, hogy mindenek­
előtt meg kell állapítani a visz- 
szavonulás időrendjét, mert 
Egyiptom csak ez esetben haj­
landó meghosszabbítani a tűz­
szünetet.

Riad repülőgépe a sűrű köd 
miatt nem tudott leszállói a lon­
doni repülőtéren és ezért a gépet 
Párizsba irányították A pilóta 
kétszer is megkísérelte a leszál­
lást. mielőtt megváltoztatta az út­
irányt. Nem tudják tehát, hogy 
az egyiptomi külügyminiszter mi­
kor térhet vissza Londonba.

továbbra is a megszállt területe 
ken marad, a tűzszünetet nem 
újítjuk meg, mert további meg­
hosszabbítás örökéletű'. S tenné 
a válságot.”

Kemál Rámzi Szátino, aki 
egyiptomi küldöttség élén szom­
baton Athénbe érkezett, a kö­
vetkezőket mondotta: „Nem aka 
runk harmadik háborút Izraellel, 
de kénytelenek lennénk erre, ha 
Izráel nem vonul vissza a meg­
hódított területekről.”

Ánuár Szádat egyiptomi el­
nök ma újabb beszédet tart, ame 
lyet diplomáciai körök feltevése 
szerint alighanem befolyásolni

Menáchem Ávirám vezérőr­
nagy, a gázai sávban és Észak- 
Szinájban állomásozó alakulatok 
főparancsnoka tegnap este azon­
nali hatállyal érvénytelenítette 
Radzseb El Álámi gázai polgár- 
mester kinevezését.

Radzseb El Álámit első alka­
lommal 1965-ben nevezte ki Gá­
za polgármesterévé az akkor még 
ott működő egyiptomi katonai kor 

i mányzó. Két évvel később, a hat 
I napos háború után az izráeli ka- 
! tonai parancsnokság felújította 
kinevezését.

A hatnapos háború óta eltelt 
I három és fél év óta azonban Rád 
j zseb El Álámi mindvégig ellensé- 
I ges magatartást tanúsított az iz- 
I ráeli hatóságokkal szemben és 
i következetesen megtagadta az 
együttműködést mind a katonai 
kormányzósággal, mind pedig a 
Gázában tevékenykedő izráeli pol 
gári tényezőkkel. Tudósítónk ér­
tesülése szerint a polgármester 
csődöt mondott a városvezetés 
valamennyi területén, és ez okoz­
ta, hogy Gázában a közszolgálta­

tások állandó zavarokat szenved­
tek.

Megfigyelők szerint a gázai pol 
gármester azonnali hatállyal való 
menesztését a legmagasabb kor­
mányszinten határozták el az izrá­
eli hatóságok. Nyilvánvaló, hogy 
ez az intézkedés szervesen bele­
kapcsolódik abba az akcióba, 
amelyet a gázai katonai kormánv- 
zóság foganatosít a körzetben je­
lentkező újabb ‘eirorhullám és a 
lakosság különböző rétegei részé­
ről megnyilvánuló passzív rezisz­
tencia miatt.

Itt említjük meg, hogy a tegna­
pi nap folyamán is folytatódtak 
a nagyméretű kutatások és vizsgá­
latok a gázai sávot, illetőleg a 
várost keresztülszelő főú* övezeté­
ben. terroristák után. Mint jelen­
tettük. a város bejáratánál terro­
risták gyáva módon megyilkoltak 
két apró gyereket, amikor kézi­
gránátot dobtak a néhány pilla­
natra leálló polgári gépkocsi hát­
só ülésére, a nyitott ablakon ke­
resztül.

tárgyalásairól tett beszámolója. 
Felhívják a figyelmet arra, hogy

A MINISZTERTANÁCS NEM DÖNTÖTT 
TANÁROK ÉS TANÍTÓK KÖVETELÉSEIRŐL
Újra sztrájkkal fenyegetőznek a tanárok — Jediin 
helyettes közoktatásügyi miniszter ma érintkezést 

keres a tanárok szervezetével

LORD SHINWELL PARTIZÁNHARCOT HIRDET 
A SZOVJET ANTISZEMITIZMUS ELLEN

Angliának szabad beavatkozni más államok ügyeibe

S Egyiptom új teheráni nagy­
követe tegnap átnyújtotta meg­
bízólevelét a perzsa sahnak és 
ezzel ténylegesen is helyreállt a 
a Két ország közötti diplomáciai 
kapcsolat, amelyet annakidején 
Nasszer elnök szakított meg.

UJ MINISZTEREK A CSEHSZLOVÁK 
FEDERÁLIS KORMÁNYBAN

Nagyobb hatáskört kap a központi kabinet
kormányt és kiterjessze hatás­
körét. Jindrich Zahradnik és Jan 
Gregor személyében két federális 
helyettes miniszterelnököt nevez­
tek ki. A további személyi válto­
zások a következők: Stefan Sut­
ka közlekedésügyi miniszter. Ja- 
romir Matuska professzor üzem­
anyag- és villanyfejlesztési mi­
niszter, Josef Simon technoló­
giai miniszter, míg Drahomir 
Kolder az ellenőrző bizottság el­
nöke lett.

London (Reuter). — Lord 
Emanuel Shinwell felszólította 
az angol zsidókat, hogy akár 

: partizán háborúval is harcolja­
nak az antiszemitizmus ellen. A 

i 86 éves lord. aki az angol mun- 
; káspárt minisztere volt, a szovjet 
i zsidók üldözése elleni gyűlésen 
I beszélt. Shinwell kijelentette,
; hogy ostobaságot beszél, aki azt 
I állítja, hogy Angliának nem 

szabad beavatkoznia olyasmibe, 
ami más államban történik. Fel 
kell készülnünk a harc különbö­
ző módszereire, akár a partizán- 
harcra is. Az angol zsidóknak

; nem kell félelmet mutatniok az 
: antiszemita megnyilatkozásokkal 
! szemben.
! Ugyanezen az ülésen Sir Sá­
muel Fisher, az angol zsidó hit­
községek központi vezetőségének 

I alelnöke azt állította, hogy meg 
akarják szüntetni a szovjet zsi­
dóság nemzeti jellegét.

Jeruzsálem. (Az Uj Kelet tudó 
sítójától). — A középiskolai taná- 

I rok sztrájkja, valamint az elemi 
i iskolai tanítók munkabeszüntetése 
i ismét közeli, minthogy a közép- 
I iskolai tanársztrájk felfüggesztése 
! óta nem jött létre lényeges köze- 
! ledés a kormány és a tanárszer­
vezet között. A minisztertanács 
tegnap foglalkozott a kérdéssel, 
ligái Álon közoktatásügyi minisz 
tér beszámolója alapján, de állás­
pontot nem szögezett le a taná­

rok és tanítók követelését illető­
leg.

Álon bizonyosfokú közeledés­
ről tesz említést, azonban Jeruzsá-

Prága (UPI, Renter). — Lud- 
vik Svoboda csehszlovák elnök 
néhány új minisztert nevezett ki 
a federális kormányba az új 
törvény alapján, amely január 
elsején lépett életbe és az a cél­
ja, hogy megerősítse a federális

Figyelmesen 
meghallgatjuk N 

kéréseit, 
javaslatait 

és panaszait
„EGGE D” KÖZÖNSÉG SZOLGÁLATA, 
Pctach-Tikva-út 142, Tel-Aviv • tel.: 251333

Vaclav Jula helyettes minisz­
terelnököt a tervgazdasági hiva­
tal elnökévé is kinevezték, míg 
Jaroslav Knicka és Jan Paulin 
federális minisztereket elmozdí­
tották állásaikból.

A cseh federális kormány he­
lyettes miniszterelnökévé nevez­
ték ki Antonin Cervinka eddigi 
tárcanélküli minisztert.

Sunday Telegraph: Tárgyalnak önálló arab 
állam létesítéséről

Libia sürgeti az általános arab összefogást

SAMSON
ÉLET­

BIZTOSÍTÁSI

SZAKÉRTŐK

SAMSON
BIZTOSÍTÓ
TÁRSASÁG

London. (Reuter). — A Sunday 
Telegraph vezércikkében azt ál­
lítja, hogy keresik valamilyen for­
májú palesztinai állam létesítésé­
nek lehetőségét a béketapogató­
zások keretében. Ami a Jarring-

révén. hogy tartós megoldást ta­
láljanak az izráel' kérdésre.

A szóvivő szerint annak ellené­
re. hogy az arab államok késznek 
nyilatkoztak részt venni az arab

, , } küzdelemben, amikor Líbia ezt a
tárgyalásokat illett, nincs ok nagy tervét beterjesztette. 1970 augusz 
optimizmusra, de egyetlen új je- tusa óta nem érkezett 
lenseg merül fel, éspedig az a

nun
lmun;

tény, hogy első alkalommal fog­
lalkoznak komolyan önálló pa­
lesztinai arab állam létesítésével.

Lehetséges, hogy ez is csak 
I újabb komplikáció lesz az amúgy 
; is igen komplikált helyzetben, vi 
szont az is lehetséges, hogy olyan 
fordulatot jelenthet, amely kive­
zeti a válságot a kátyúból. Ta­
lán egyes városok és területek, 
amelyeket a konfliktusban érde­
kelt felek sajátjuknak tekintenek, 
kis új államhoz tartoznak majd.

A libanoni forradalmi tanács 
szóvivője Tripoliban annak a re­
ményének adott kifejezést, hogy 
az arab államok az Atlanti-óce­
ántól a Perzsa-öbölig találkoznak 
kormányaik vagy megbízottaik

pontosan 
megfogalmazott javaslat. Kuweit 
akkor azt javasolta, hogy hívja­
nak össze egy általános arabközi 
konferenciát, azóta azonban nem 
történt semmi — panaszolta a lí­
biai szóvivő. i

lemben úgy tudják, hogy már a 
közeli napokban a tanárok ismét 
kinyilvánítják, hogy aktív mun­
kaviszályról van szó és újra meg­
kezdik sztrájkjukat. Á(on közölte 
tegnap a minisztertanácson, hogy 
folytatja a tanárok szervezetének 
küldötteivel tárgyalásait annak a 
felhatalmazásnak az alapján, ame 
lyet annak idején a bérkérdések­
kel foglalkozó miniszterek bi­
zottságától kanott Ez a felhatal­
mazás továbbra is más szerveze­
tekkel való tárgyalásokkal hozza 

i összefüggésbe a tanárok követelé­
seit is. míg a tanárok ezt az ál­
láspontot visszautasítják.

j Ma egyébként Áháron Jediin,
! helyettes közoktatásügyi minhz- 
i tér folytat tárgyalásokat a tanár- 
j szervezet küldötteivel. Mint isme 
I retes, a tanárok azt várták. ho*y 
■ a tegnapi minisztertanács határo­
zatot hoz, amelynek értelmében 
követeléseik teljesítése lehetővé 
válik. Minthogy ez elmaradt, va­
lószínűnek tartják, hogy a taná­
rok már szerdán szakszervezetük 
vezetőségének ülése után ismét 
sztrájkot hirdetnek.

1 -----------------------------------------

• A ciprusi Limasolnál 72 ezer 
liter petróleum a tengerbe ömlött 
az Akrotiri angol bázis közelé­
ben, és a tengerpart egyelőre für­
désre alkalmatlanná vált.

Szeretett férjem, apám, nagyapám, apósom, testvérünk, 
rokonunk

FÖLDES ANDOR t».
Lúgos — Torda — Kolozsvár — Bukarest — Cholon

ÁZKÁRÁJÁT ÉS SIRKÖAVATÁSÁT
kedden, 1971 január 5-én. d. u. tó3 órakor tartjuk a körzeti 
temetőben, Cholon Bát-Jám. — Találkozás a temető 
bejáratánál.

Ezúton fejezzük ki köszönetünket mindazoknak, akik mély 
gyászunkat részvétükkel enyhíteni igyekeztek.

 A GYÁSZOLÓ CSALÁD
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Egy év veszteség-mérlege

TAVALY 181 KATONA ÉS 47 POLGÁR 
HALT HŐSI HALÁLT

MA ff
ESTE

ELŐFIZETÉSI DÍJ 
HA VON 1A 11.- FONT

fel Aviv, POB 831. 
Postabank: 4-04444-6

HAIFA:
Hirdetések felvétele:

Sacha r.
Sbapira-u. 13,

8—20 óráig. tel. 62453.
★

Előfizetés és este 8 óra 
után hirdetések: 

Grimberger, 
tel. 527010. 

Levontin-u. 24., I. em. 
Postabank- 4-26984-2 

JERUZSÁLEM: 
Előfizetés és hirdetések 

Erdős: Telefon- 24723. 
Délután 4— 6 között.

A halálos áldozatok javarésze a Szuezi-Csatorna 
mellett esett el

— AZ UJ KELET KATONAI TUDÓSÍTÓJÁTÓL —
A hadsereg által nyilvánosságra 

hozott veszteséglistából kiderül, 
hogy 1970 folyamán összesen 181 
katona és 47 polgári személy vesz 
tette életét 8072 különböző inci­
dens során. Az adatok csak az év 
utolsó öt napját nem foglalják 
magukban.

Ugyanebben az időszakban 625 
katona és 157 polgár személy se­
besült meg, mig az izráeli köz- 
igazgatás alatt álló területeken 44 
arab lakos életével fizetett, 744 
pedig megsebesült a terrorista 
cselekmények következtében.

Természetes, hogy az áldozatok 
szempontjából élesen elhatároló­
dik a tüzsziinet életbelépése (au­
gusztus 6) előtti és utáni időszak. 
Az év első felében az egyiptomi 

— A bet végén hazaérkezett1 fronton 4820 incidens, 119 kato-“as ::'ix’*mn’s?7 initial ,im:
1111 rx 7l7c7 — fi’0’031 ino Hillél Áskenázi klitaügyi állam-1 na? és 5 polgári halálos áldozat 
"1.1 11T83 XB”p*i3 01757 110.17 titkár, aki szolgálati utón volt voit ugyanakkor 317 katona és
'5?X1 7s- ii’ian7a,1 111.1S.11 ,p3 Európában. Az államtitkár meg- 12 polgár megsebesült.
IX 133 l7xtr ]3’C3 urasa onsa | látogatta a különböző angliai, Az incidensek száma tekinteté- 
*7 11J’l:a.l .17X1 lirnp.l nxsm | franciaországi, olaszországi, hol- ' ben második helyen Jordánia áll
onjua 1l7lp0> — unni insa landiai és ausztriai olé-központo- 1880 incidenssel. Ezek következ-
*37a panin7 ,ic:a — ,i7 amim kát.
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mZO * NATAN.ÍA
Január 4-én, hétfőn este 

8 órakor
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A Jarring-tárgyalások 
elé

Dr. Gunnar Jarring nagykö­
vet New Yorkba érkezett, ahol 
már ma megkezdi tárgyalásait 
az UNO központjában, hogy 
előbbrevigye a Biztonsági Ta­
nács 1967 novemberi határoza­
tának végrehajtását.

A tegnapi minisztertanácson 
Aba Even külügyminiszter be­
számolt arról a jegyzékváltásról, 
amelyet dr. Jarringgal folytatott. 
A külügyminiszteri referátumból 
kitűnik, hogy Aba Even meghív­
ta dr. Jarringot, látogasson el 
Izraelbe, hogy közvetlenül tanul 
mányozhassa az izráeli kormány 
körében kialakult nézeteket. A 
svéd diplomata rövid válaszjegy-

tében 16 katona és két polgár el-

! nrrrrrrrrnrrvvYYYry

„MI ÚJSÁG 
AZ IZRAELI 

SZINHÁZ- 
£S FILMÉLETBEN?’

HÁGÁK EMOS
az Uj Kelet munkatársa tart £ 
előadást arról, hogyan szó- x 
rakoznak az emberek Izráel- g 
ben 1971-ben. g
A rendxivül érdekesnek ígér- 5 
kező .kritikai hangokat is tar- g 
talmazó előadás előtt, a nép- £ 
szerű írónőt £
BENEDEK PÁL |

az Uj Kelet munkatársa x 
konferálja be. x

Költséghozzájárulás 2 — IL. £
'A*AAAAAAaAAAAAAAAaAAAaAAAAAAAA>

— Halálos közlekedési baleset 
áldozata lett Abdaila Achmed Ib­
rahim (20), Daburija arab falu 
lakosa. A fiatalembert a Bár- 
Uán egyetem mellett, az úttest át- 
szelése közben elgázolta egy ma­
gánautó.

., , .. - - 1 — Négy évi f egy házra ítélték
zekében azt közölte, hogy előző- pénteken Jeruzsálemben Eli Ál- 
eg szandékában áll New Yorkba | báz 20 éves fiatalembert Abban 

mazm, hogy tárgyalásokat foly találták bűnösnek, hogy nemi 
tasson U Tanttal, az UNO fő- kapcsolatot létesített egy fiatal- 
-itkarava! es csak azután közli korú lánnyal, akit később prosti 
majd — az UNO központjából 
— módjában áll-e eleget tenni a 
meghívásnak és látogatást tenni 
az országban.

Formálisan tehát e pillanat­
ban dr. Jarring kezében van a 
diplomáciai labda. Izrael várja 
értesítését, hogy szándékában 
áll-e eleget tenni meghívásunk­
nak és megbeszéléseket folytatni 
Izrael vezetőivel, küldetésének 
felújítása alkalmából.

E pillanatban még nem lehet 
tudni, miként reagál dr. Jarring 
a meghívásra. Azt viszont már 
szinte minden kétséget kizáróan 
megállapíthatjuk, hogy Egyip­
tom vezetői nem járulnak hozzá 
különös mértékben egy olyan 
légkör kialakításához, amely al­
kalmas és megfelelő a Jarring- 
tárgyalások eredményes lefolyta­
tásához, hiszen ezeknek a meg­
beszéléseknek alapvető célkitű­
zése — kikövezni az utat a tar­
tós közelkeleti békéhez. Egyip­
tom vezetőinek háborús nyilat­
kozatai rávetik árnyékukat a 
Jarring-tárgyalásokra és azok ki­
menetelére. Az új egyiptomi ve

— A városi adók 50 százalékos 
emelését javasolják Jeuzsálemben. 
Ilyen értelmű tervezetet terjesztett 

£ j be a főváros pénzügyi osztálya a 
x I városvezetőségnek. A pénzügyi 
£ j osztály azt javasolja, hogy bizo- 
x ! nyes negyedekben 70 százalék le­

gyen a municipális adók emelése 
g és hogy ebből a szempontból kü- 
x lönböző kategóriákra osszák fel 

az egyes városnegyedeket.
— Központi ifjúsági börtönt 

épít a közeljövőben a rendőrségi 
minisztérium — közölte Slomo 
Hillél rendőrminiszter a tel-avivi 
Mérnökök Klubjában tartott elő­
adása során. A miniszter rámuta­
tott, hogy az izráeli börtönökben 
szinte kibírhatatlan zsúfoltság 
uralkodik és ennek következtében 
állandóan rosszabbodik — töb­
bek között — a tel-mondi fegy- 
házban a büntetésüket kitöltő fia­
tal elítéltek helyzete.

tucióra kényszerűen. A bíró, Elá- 
zár Hálévi, nem fogadta el a gon­
dozótiszt jelentését, amelynek ér­
telmében mind a vádlottnak, 
mind pedig áldozatának pszichiá­
ter! kezelésre van szüksége.

• SZAKÁCS/NŐT keresünk ál­
landó munkára. Jó feltételek a 
megfelelő embernek. T. A., telefon: 
938820. az igazgatónak.

— Rekordszámú szülés volt de­
cember folyamán a tel-avivi Kir- 
jában levő szülőotthonban. Több 
mint 700 újszülött látta meg a 
napvilágot egyetlen hónapban, 
ami körülbelül 10 százalékkal 
több a novemberi csúcsnál. Érde­
kes, hogy december 31-én este 11 
óra felé az orvosok és az ápoló­
nők rendkívül izgatottak voltak, 
mert addig 699 volt a születések 
száma, de közölték, hogy még 
három asszony „minden pillanat­
ban esedékes”.

INTÉZET KERES 
GYAKORLOTT 
SZAKMABELI

konyhavezetőnői
Jó feltételek a megfelelő 

személynek.
Ajánlkozás levélben: 

Tel-A vív, POB. 1469, 
„4117” számra.

Osztalékot fizet a CÍM
Haifa, (Az Uj Kelet tudósító­

jától). — A CÍM nemzeti hajótár­
saság hat év óta az idén először 

zetőgárda — amelynek hangja ! f'zct osztalékot részvényei után. 
távolról sem egységes és sok el­
lentmondást is mutat — kisér 
letet tesz arra, hogy kibújjon a 
béke jellegével kapcsolatos alap­
vető kérdés megvitatása alól.

Ez rendkívül komoly akadály
a dr. Jarring védnöksége alatt 
meginduló tárgyalások útjában. 
Izráelnck figyelembe kell ven­
nie mindezeket a tényezőket és 
világosan az érdekelt felek tudo­
mására kell hoznia, hogy a 
Kairóból elhangzó fenyegető han 
gok és Egyiptom kísérlete, hogy 
kibújjon az igazi béke megte- j 
remtésére irányuló problémák 
tisztázása alól, komoly akadályt ! 
jelenthet a Jarring-tárgyalások | 
írtjában és ezért a felelősség tel- 1 
jes mértékben és kizárólag Egyip 
tómra hárul. I

Az igazgatósági tanács határozata 
folytán a vállalat az 1971. évre 
7 százalék osztalékot fizet az el­
sőbbségi és 6 százalékot a rendes 
részvények után. A dividendák ki1 sztrájkolok az ellen tiltakoznak, 
fizetését a vállalat veszteségeinek hogy nem honorálták béremelési 
felszámolása tette lehetővé. I követeléseiket.

— Amerikai tipusu „Drive In” 
mozit létesítenek rövidesen Rá­
mát Hásáronban. Az uj mozit 20 
dunám területen építik és annak 
jellegzetessége az lesz, hogy az 
autótulajdonosok behajthatnak 
és kocsijukban ülve nézhetik vé­
gig a filmet. Az újszerű mozit egy 
szórakoztató központ keretében 
létesítik, amelyek másfél millió 
dollár befektetéssel építenek fel.

— Feloszlatták Or-Ákivá (Ké­
szária) községi tanácsát, miután a 
különböző frakciók nem tudták 
megtalálni az együttműködéshez 
vezető utat. Dr. Burg belügymi­
niszter rendelkezése értelmében 
ezentúl öttagú, kinevezett községi 
tanács irányítja a helység ügyeit.

— A luddi repülőtéren letar­
tóztattak egy külföldé készülő tel- 
avivi üzletembert és feleségét, mi­
után testi motozás során 30 ezer 
dollár készpénzt találtak náluk. A 
házaspár nem tudott elfogadható 
magyarázatot adni arra, hogy 
miért visz magával Európába 
ilyen nagy összeget.

— Néhány órás figyelmeztető 
sztrájkot tartottak tegnap délelőtt 
a hadsereg két nagyobb műhelyé­
nek polgári alkalmazottai. A

SZIDOM ERZSÉBETNEK
ŐSZINTE RÉSZVÉTÜNKET FEJEZZÜK KI

FÉRJE Vt
ELHUNYTA FELETTI MÉLY GYÁSZÁBAN.

Az ILKA Ltd., dolgozói
Tel-A vív, Dizengoff 148,
Tel-A vív, Allenby 39,
Haifa, Herei 57

esett, 73 katona és 33 polgári sze­
mély megsebesült.

A sziriai határon az incidensek 
száma 449 volt, de ezek 26 kato­
nai és két polgári halálos áldoza­
tot követeltek. Hetvenhét katona 
és 7 polgár megsebesült. A liba­
noni határon 407 incidens során 
11 katona és 18 polgár vesztette 
életét, 93 katona, valamint 47 
polgár megsebesült.

A gázai sávban 456 volt az in­
cidensek száma az elmúlt évben. 
Ezek során 8 katona, 9 izráeli 
polgár 39 helyi lakos vesztette 
életét. A terroristák bumeráng­
tevékenysége a gázai sávban, kü­
lönösképpen a sebesültek számá-

y, «muniAu -
W. H. ROBERT bemutatja: »

a svájci színház 
németnyelvű 
komédiában 

*
Előadások naptára:

Ma este 
Jeruzsálem, Bét Háám, 8.30 
iT. A., Náchmáni — 5/1, 8.30 
Haifa, Savith — 6/1, 8.30 
Natan ja, Eszter — 7/1, 9.00 
K. Bialik. Savyon — 9/1, 9.00 
JEGYEK: T. A., „Union”, 
Dizengoff 118. Haifa: Nova, 
Garber. Natanja: Signal, és 
az előadások estéjén a pénz­

táraknál.
* —i *

VIERZIG KARAT
A HOLNAPI, JAN. 5-IKI 

ELŐADÁS 
TEL-AVIVBAX 
A NÁCHMÁNI- 

TEREMBEN

ban jut kifejezésre: 61 izráeli ka­
tona, 48 izráeli polgár és 677 he­
lyi lakos sebesült meg.

Júdeábán és Somronban az el­
múlt év folyamán 
volt, amelyek során egy katona, 
egy polgári személy és öt helyi la­
kos vesztette életét. Négy katona, 
10 izráeli polgár és 67 helyi lakos 
megsebesült.

A rendőrség, 
mint pszichiáter

A jeruzsálemi rendőrség j 
parancsnoksága eleget tett a i 
Szovjetunióból nemrég alijjá-! 
zott Tina Brodeckájá tanítónő j 
kérésének, hogy a rendőrség I 
segítse hozzá, szabaduljon 
meg az egyenruhával szemben 
érzett pszichopatikus jellegű i 
félelemtől és undortól. Bro­
deckájá, aki mintegy két és fél 
hónappal ezelőtt alijjázott. azt; 
kérte Slomo Hillél rendőrmi­
nisztertől, tegye neki lehető-1 
vé, hogy elkísérje a rendőrö-1 
két őrjárati útjaikra, beszélget­
hessen velük, mert meg akar 
szabadulni azoktól az érzetek­
től, amelyekkel a szovjet ren-1 
dőnökkel szemben viseltetett, i 
Brodeckájá, aki most a héber j 
nyelvet tanulja a fővárosi Ec- i 
jón ulpánban, pillanatnyilag 
külföldön van kiküldetésben, 
de visszatérése után azonnal j 
behívják a jeruzsálemi rendőr­
ségre, ahonnan egyenruhás i 
tisztek társaságában őrjárati 
utakra indul, kívánságának! 
megfelelően. A rendőrtisztek! 
remélik ,hogv Brodeckájá en­
nek során rájön arra a mélyre­
ható különbségre, amely kom- j 
muri ista és demokratikus or­
szágok rendőrségei között áll 
fenn.
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a Mááráehból 
Ghederán

A Mápám chederai fiókszerve­
zete a hét végén elhatározta, hogy 
kilép a városi tanács Máárách- 
frakciójából. Ennek eredménye­
képpen az amugyis ellenzékben 
levő frakció létszáma hatról öt 
városatyára zsugorodott össze.

TóVé-b^
n KAIN

/
18.00: Flipper, — Egy delfin | 

60 incidens kalandjai — Az életmentő

18.24: Uc li, kune II — bűvész­
mutatványok gyerekeknek

18.30: Arabnyelvü műsor (tu­
dományos film. üdvözletek, hirek,
sport)

19.30: Olasz dalfesztivál gye­
rek-énekesek közreműködésével.

5731. tévét 7.
1971. jan. 4., hétfő

\t izraeli -adlt ztiiröldr* sugár­
zott magyar nyelvű adasa minden 
este 20 45 Órakor - I- 3 és a 1L17-«» 
hollámhosszoD váltható
r«r#//«wrm/r///r/rrrrrrr/<

ÁJULANDÓ rilltKOZi.ee 
(Csak oétköznafokoo) 

4-MÜSOK
12 13, 14, 15. 17 18. tS. 26. 22. 

23 és 24 órakor
8-MUSOB

8.05: 1 8, 3, 10, 12. 13, 14, IS. 
16, 17, 18. 19 I könnyű héber 

. nyelven). 19.30 (Jiddis) 20.30 
5 (román), 20 45 (orosz) 21 22.

angol vígjáték egy tudósról, aki j 2VhadSd radio,.» 
feltalálta a szakithatatlan és nem í 12. 13, 14, is, ie 17 te. is. 20;

■ 21, 22. 23 és 24 órakor

20.00: Mábát — hírmagazin 

20.20: „A fehéröltönyös férfi”

piszkolódó vásznat. A vetítés 
után vita szakértők és a hallga­
tóság bevonásával. „A feltaláló és 
a társadalom kapcsolatairól”

22.45: Hírek. Befejezésül egy 
mondat a Szentirásból. Hátikvá.

ISKOLATÉVÉ

7.50: természetrajz a 6. osztá­
lyosoknak

9.10: angol az 5. osztályosok­
nak

9.35: az óvodáknak 
10.00: biológia a 9.osztályosok­

nak
10.25: számtan I. sorozat 
11.00: matematika a 8. osztályo­

soknak
11.25: matematika a 8. osztályo­

soknak
12.00: biológia a 10. osztályosok­

nak
12.30: fizika a 7. osztályosoknak 
13.35: szakrajz a 9. osztályosok­

nak
14.20: technológia a 9. osztályo­

soknak
16.35: angol a 9. osztályosoknak 
16.37: pro és kontra 

! 17.25: francia nyelvlecke

//r- ,_yS’

Tel-Aviv:

4/1 e 6/1 <9 9/1

A POSTAÜGYI MINISZTÉRIUM 

emlékezteti a közönséget,

hogy változások történtek 
a jeruzsálemi telefonszámokban

A változás mindazon nyugat-jeruzsálemi szá­
mokra vonatkozik, amelyek az „5” számmal 
kezdődnek, azaz az első számjegy után a „2” 
vagy „3” szám teendő hozzá.

Az átmenet az 5 számjegyű telefonszámról 
a 6 számjegyűre, lehetőséget nyújt a telefon- 
központok kibővítésére a városban és további 
telefonkészülékek felszerelésére a jövőben.

Azok a telefonelőfizetők, akiknek számuk 
megváltozik — közöljék ezt barátaikkal és 
mindazokkal, akikkel összeköttetésben állnak, 
hogy ezáltal biztosítsák a zavartalan kapcso­
lat fenntartását.

ELADÓT! 
MENYASSZONY

Smetana rigó peré ja 
Rendező: Edis de Philippe 
Vezényel: George Singer 
Fordította: Efrájim Dror

yQjltdl*

6% KAMAT 
h PRÉMIUM

rögzítés
kölcsön

Szerző: Jacques Offenbach 
5/1 • 10/1 e 16/1

Jannár 13„ Jeruzsálem 
TRAVL4TA

legyek: Allenby 1^ 
telefon: 57227

’tilStMÍHtltl / J • • t # / ttlgtlllgi

B-MÜSOR
6.00: Má tovu. 6.10: torna, 6.20.

hanglemezek, 7.55: sofőröknek.__
8.10: reggeli zene. 3.55: nagy embe­
rek a zsidó kulturtörténeiemben __
9 05: hanglemezek, .0.05: háziasszo­
nyoknak. 12.07- a dolgozóknak és 
a munkaadóknak, 12.30: hangos 
híradó, 14.10: Hova menjünk ma 
este?. 14.35: Itt Rivka Mícháéli, _ 
15.30: édes anyanyelvűnk. 15.35: Itt 
Rivka Micháéli, 16.05: héber dalok, 
16.30: fejtörő folytatásokban. 16.35: 
hanglemezek. 18.40: sport. 21.05: vi­
dám fejtörő, 21.54: könnyű zene, __
22.05: részletek a katona-nap mű­
sorából. 0.05: Hátikvá.

A-Mt'SOR
21.15. az elemistáknak, 11.36:

hanglemezek, 12.05: nyitányok, __
12.35: Jicchák Édel és Paul Ben 
Chájim müveiből. 13.05: rokonkere- 
sás. 13.15: a rádió szimfónikus ze­
nekara játszik, vezényel: Sálom 
Ronli-Riklisz, szólista, Fried Mir­
jam Marika (hegedű), a műsoron 
Respighi és Mozart müvek, (közve­
títés a jeruzsálemi Egyetem Wise 
auditóriumából), 14.10: az anyák­
nak és gyerekeknek. 17.05: Dávid 
Singer, Schubert müveket játszik. 
18.05: közlemények. 18.10: a chá- 
szidizmus nagyjai, 18.40: preklasszi­
kus zene, 18.55: mezőgazdáknak. 
19.05: hangos híradó. 19.50: Tnách 
részletek. 20.10- a hallgató szolgá­
latában. 20.45: modern zene. 21.30: 
zenei miniatűrök. 22.05: hangjáték. 
23.05: Menotti: A konzul (ül. fel­
vonás) — az Izraeli kamaraegyüt­
test Gari Berlini vezényli. 0.05: Há­
tikvá.

A hadsereg rádiója
11.00: hanglemezek. 11.15: angol 

dalparádé, 11.30: déli vendég. 12.Ó5: 
hanglemezek. 12.10: Hová men lünk
kirándulni. 12.15: hanglemezek. __
13.05: héber dalok, 13.30: a hadbíró­
ságról, 13.35- hanglemezek, 13.55: 
közlemények katonáknak. 14.57: 
műsorismertetés, 15.05: kivánsázie- 
mezek telefonon, 16.50: Nátán Du- 
nevitz a mikrofon előtt. 17.06: üd­
vözlet dallal. 17.40: hangos híradó.
18.05: Az este — II. sz. stúdió. __
19 05: külföldi lemezek. 21.06: Gila 
AI ma gor kívánságműsora. 22.05: a 
Párvárim duó énekel. 23.05: az Op- 
penheimer-tigy — rádióvita. 0.05: 
műsorzárás.

I A TEL-AVIVI MOZIK 
HETI MŰSORA
ELŐADÁSOK KEZDETE: 

4.30 - 7.30 - 9 30
ALLENBY: A pacsirták halála 
ARMON DAVID: Botrány a snper- 

marketben
BEN JEHUDA: Ned Kelly 
CINERAMA: Sasok London felett 
ESZTER: Tavaly nyáron 
CAFON: Kelly hősei 
GAT: Ha
GORDON: A szűz és a cigány 
ORION: Édes Irma 
OPHIR: El Califoriano 
HÓD: Kicsoda?
CHÉN - Seldge
MAXIM: Lovakra Is lőnek 
MUGRABI: Szerelmek 
PEER: Nyomozás egy gyanún felül 

álló polgár után 
TECHÉLET: idéntől keletre 
SDÉROT: Harry Frigg titkos hábo­

rúja
TEL AVIV: M. A. S. H.
JÁRÓN: Kalandorok

BAT-JAM — RAMaT-JOSZÉF 
OREN: A megbánás perce 
SAVYON: Tepepa
RAMAT-JOSZÉF: Tökéletes házasság

HabimA
Tel-Aviv, január 4_ hétfő:
A NÉMASÁGRA ÍTÉLT 

ZSIDÓSÁG 
A kisteremben:

Á HAZUG 
Bét Hámoré:

FINOM EGYENSÚLY
Ügyeletes gyógyszertárak 

TEL- AVIVBAN
Grinberg, Hámelech George 46, 

tel: 226208, Jehuda Hálévi, Jehuda 
Hálévi 91, tel: 615159, Nordau, Ben- 
Jehuda 183, tel: 242673.

HAIFÁN
Rásí, Bar-Giora 36, tel. 63266.

I
1

I

csak a Miszrád Hásikun 
Chiszachon Bár-Micvá tervében
Feliratkozási irodák:
lel Aviv: Frishmann 42., Hechásmonáim 113 
és a Mikve Jiszráel 7 sz. a. postafióknál. 
Jeruzsálemben: Bank „Tefachot”, Helena 
Hámálká 9.
Haifán: Háneviim 20., Háácmáut 21.
Továbbá feliratkozási irodákban a többi 
városokban.
Kényelmére részleteket kaphat postán 
Írásbeli kérésére
a Miszrád Hásikun, Tel Aviv, Hákirjá.
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SOK SZERETETTEL GRATULÁLUNK

REICHENBERG JANKA és LIPŐT
Welky-Mager — Tel-Aviv

25-IK HÁZASSÁGI ÉVFORDULÓJÁRA
MAXI, ZSIGUS, JULIA ÉS BÖZSI
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TELAVIV $ hlLTön
á

KERESÜNK
SZOBALÁNYOKAT

Jelentkezés a személyzeti osztályon 
14.00 —16.00 óra közt.
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AZ EGYIPTOMI POLGÁR 
A KÖZELI BÉKÉBEN

HISZ
Husszein a dán televízióban:

A Washington Post munkatársa szerint megjavult a légkör az
egyiptomi fővárosban —

Néhány nappal ezelőtt Kairóban járt Lessie Lewis, a 
Washington Post munkatársa, aki helyszíni beszámolójában 
annak a véleményének ad kifejezést, hogy a tűzszünet élet­
belépése és különösen Nasszer halála után jelentős mérték­
ben feljavult a közhangulat Kairóban. A cikkíró szerint az 
egyiptomi polgár egyre inkább optimista és hiszi, hogy a 
politikusok már meg is fogalmazták az izraeli—arab elren­
dezés végső szövegét.

A kairói lapok címoldalukon 
publikálták Izrael határozatát, 
bosy visszatér a Jarring-tárgya- 
lasokhoz. E közlés után alkal­
mam volt beszélgetni egy kai­
rói üzletttulajdonoissal, aki a 
legkomolyabb hangon kijelen­
tette, hogy

tulajdonképpen már körvona­
lazták a békés elrendezést, — 
Ánuár Szádát fenyegető kije­
lentései csupán propaganda­
célokat szolgálnak

— írja Lewis, aki a továbbiak­
ban megállapítja, hogy ez a ki­
jelentés jellemző az átlagos egyip 
tömi polgár jelenlegi hangula­
tára.

Természetes, hogy' a diploma­
ták és a beavatottak más vélemé­
nyen vannak. Egy nyugati diplo­
mata véleménye szerint az egyip 
tömi polgár

dát majd talál valamilyen kifo­
gást, amellyel megindokolhatja a 
tűzszünet folytatását, de sok 
függ Izráeltől is — mondotta a 
napokban egy Kairóban állomá­
sozó nyugati diplomata.

A politikai megfigyelők egyré- 
sze úgy hiszi, hogy dr. Jarring 
megtalálja majd a megfelelő for 
mulát a tűzszünet folytatására a 
két nagyhatalommal egyetértés­
ben. Erre még egy hónap ideje 
van, feltéve, ha az érdemleges 
tárgyalások még e hét folyamán 
megkezdődnek.

Más megfigyelők pesszimistáb­
bak. Azt mondják, egy hónap 
nem elegendő arra, hogy a tár-

remeny elkeseredettséggel van 
vegyítve.

Figyelemre méltó jelenség,
j hogy

1 Kézigránát heivett I 'Is*™ l,alála ó,a Ef?iptom° " - inkább onmagara, mint az
l London. íReuter). — Egy Íj egész arab világra gondol.
5 aneol fosház női osztályának E I *sasszer idejében az átlagos
§ vezető fogházőmője, az 53 i egy.ptom, hajlandó volt megfi-

. ,a bctetJil'anÍa> a ! gyalások érdemleges fázisba jus- 
remeny légkörében el. de ez a sanak és hogy Szádát

5 éves Newell asszony meglepő 5 ze*nl minden árat az Izraellel
iüiévi üdvözletét kapott' A*Bet-11 ?ennáHÓ harxc7 fol>'tatása érdeké* 
É rútban feladott újévi üdvözlő = be% mert, Vasszer olyan nép- 
I karival Lejiá Cháied írta alá. I szerűségnek örvendett hogy jog-

. — ’ <rnl íílHr»-mfnl-ots aki az EI-Al repülőgép elleni z

meg is
valósítja a tűzszünet felfüggesz­
tésére vonatkozó fenyegetéseit, 
ha nem lesz jelentős előrehala­
dás” a tárgyalások során. Eb­
ben az esetben lehetséges, hogy

rövid, de véres harcok foly­
nak majd a Szuezi-csatorna 
mentén, amig az UNO nem 
kényszerít újabb tűzszünetet a 
felekre.
Ez megmentené Egyiptom presz 

tizsét, mert hiszen „az UNO 
pressziójának nem lehet ellen­
állni”. Nem minden megfigyelő 
biztos abban, hogy csak néhány 
órát fog tartani a harc, mert 
feltételezhető, hogy Izrael ebben 
az esetben igen erőteljesen reagál­
nia jd. Ha így történik, akkor 
könnyen kicsúszhat a gyeplő a két 
oldal vezetőinek kezéből.

Mégis, a legpesszimistább meg 
figyelők is elismerik, hogy sem­
milyen meggyőző érvvel nem 
képesek alátámasztani kiértéke­
lésüket. A többség úgy hiszi, 
hogy Szádát kardcsörtető nyilat­
kozatai ellenére is, konkrét ered­
mények lesznek a béketárgyalá­
sok küszöbön álló szakaszában. 
Ezt az optimizmust egy közel- 
keleti szakértő így magyarázta: 

— Húsz év óta ez az első eset, 
hogy az arabok békéről be­
szélnek. Ez egymagában véve 
igen jó jel

— zárja fejtegetését a Washing­
ton Post munkatársa.

i rabiásí kísérlet után került az s 
5 angol fogházba. „Nem ezt vár = 
§ (am tőle — mondotta Newell E 
i asszony. — Lejiá Cháied azt E 
E leérte, hogy kézigránátot küld Ej 
E nekünk, amit a karácsonyfára E 
E akaszthatunk”. =
imiiiiiiiiiimiiimiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiiMiu

Zsiiettpsngével 
elcsúfította 

volt barátnője arcát
Velőtrázó sikoly hangzott el 

szombaton este egy tel-avivi éjjeli 
lokálban, amikor egy 25 éves 
Kirját Maláchiban lakó fiatalem­
ber zsilettpengével támadta meg 
volt barátnőjét, akinek összeka- 
s/abolta arcát, majd elmenekült. 
V diszketek több vendége utána 

eredt .elfogta és átadta a rendőr­
ségnek.

A nyomozás során kiderült, 
bogy a fiatal lány, givátájimi la­
kos, egyideig támadója barátnője 
volt, de otthagyta. A fiú azonban 
továbbra is üldözte és fenyegeté­
sekkel próbálta kényszeríteni,

gal követelhetett áldozatokat. 
Szádát azonban egészen más em­
ber, uralmának három hónapja 
alatt mélyreható reformokat haj 1 
tott végre belpolitikai téren és 
ennek eredményeképpen „másfaj 
ta” népszerűségre tett szert.

Egyiptomban az utóbbi idő­
ben

csökkent a drágaság, sokszáz 
politikai elítéltet szabadlábra 
helyeztek, a kormány közöl­
te. hogy visszatérít tulajdono­
sainak különböző államosított 
vagyonokat
Mindezekből a lépésekből a 

nyugati megfigyelők azt a konk­
lúziót vonják le, hogy Egyiptom 
nem készül újabb „kifullasztó há­
borúra”. Ellenkezőleg, Szádát a 
békére készíti elő az egyiptomi 
népet. Kétségtelen, hogy a béke- 
tárgyalások során Egyiptom bi­
zonyos lemondásokra kényszerül 
majd. Szádát most arra törek­
szik, hogy addig is, amig elérke­
zik ez a pillanat, megfelelő tá­
mogatásra tegyen szert a nép 
körében.

A megfigyelők azonban nem 
tudnak választ adni arra a kér­
désre, vajon elegendő ideje lesz-e

A Flight szerint

IZRAEL FÉL ÉVEN BELÜL MEGKEZDI 
A MIRAGE ELŐÁLLÍTÁSÁT

Az angol repülésügyi szaklap részleteket közöl az izraeli 
repülőipar termelési terveiről

Az Angliában megjelenő Flight ráel egyelőre havonta egy ilyen

Jordánia hajlandó logikus 
kompromisszumra Jeruzsálem kérdésében

„A szent városnak nemzetközi státuszt kell kapnia”
Husszein Jordániái király, szombaton a dán televíziónak 

adott nyilatkozatában békés hangot ütött meg — szöges el­
lentétben Ánuár Szádát kardcsörtelésével — és többek kö­
zött kijelentette, hogy Jeruzsálem kérdésében Jordánia haj­
landó hozzájárulni minden „logikán alapuló kompromisz-

is, maguk határozzák majd el, 
vajon egy család akarnak-e ma­
radni a jordániai lakossággal.

Az interjút vezető újságíró is 
megjegyezte, hogy sokan „Jordá-

szumos megoldáshoz”, ugyanakkor megjegy ezte, hogy egész nia Nérójának” nevezik a királyt 
Jeruzsálemnek nemzetközi státuszt kellene kapnia.

A jordániai uralkodó kifejtette, 
hogy az 1949-es izráeli-jordániai 
határ, amely a hatnapos háborúig 
volt érvényben, „nem volt logi-, 
kus”. sok esetben falvakat szelt 
ketté, családokat választott szét 
és ezért ugv véli, hogy az tij ha- ; 
tárnak a két ország közötti tár-' 
gyalások eredményeképpen kell 
megszületnie.

Arra a kérdésre válaszolva, ho­
gyan látja a Közel kelet térképét 
az Izraellel történő megegyezés 
után, Husszein az.t mondotta, 
hogy Jordánia csak az UNO ha­
tározatának elfogadásával járul­
hat hozzá a békéhez, Izraelnek 
azonban el kell dönteni, vajon 
békét, vagy területeket akar-e.

H

„ . a város nemzetközivé tételéről
Fgy.ptorumal «^náyal kap- bjztosithatja a békét és a jobb jö_

vöt. Jordánia hajlandó elfogadni 
minden, logikus kompromisszu­
mon alapuló megoldást. Jeruzsá­
lemnek nemzetközi státuszt kell 
biztosítani, de ez nemcsak az 
arablakta részre, hanem az egész

csolatban azt mondotta Husszein 
hogy Izraelnek bele kell egyeznie 
a mandatórius határokba, ame- 

I Ivek elválasztották Palesztinát és 
s Szíriát, illetve Palesztinát és 
i Egyiptomot.

hogy felújítsa vele a kapcsolatot, erre. Annyi mindenesetre bizo-

cimü repülésügyi szaklap legutób­
bi számában azt írja, bogy Izráel 
fél éven belül megkezdi a harci- 
repülőgépek folyamatos gyártását. 
A Flight az uj izraeli harcirepülő­
gépet Super-Mirage-nak nevezi és 
azt írja róla, hogy sokkal na­
gyobb hatótávolságú, mint a Fran 
ciaországban előállított Mirage 
gép, amely ma is szerves részét 
képezi az izraeli légihaderőnek. A 
lap azonban megjegyzi, hogy az 
izráeli gép sokkal „egyszerűbb 
összeállítású” és igy olcsóbb, mint 
a francia gyártmányú őse. Az iz­
ráel i repülőgép kevesebb elektro­
nikus berendezéssel rendelkezik, 
mint francia „őse”.

A továbbiakban azt írja a

gépet lesz képes összeállítani.

Londoni kaland
Angol zsebmetszők áldozata lett két izraeli 
városi tanácsos — visszakerült a pénztárca

Jeruzsálem kérdésében a király városra vonatkozir. 
hangsúlyozta, hogy a varos lakos- , ,
ságának joga van a békés élethez.; '^z önálló palesztínai állam fel-
„Ügy vélem. — mondotta — hogy állítására vonatkozó törekvések- 
az UNO emlékezetes határozata ke* kapcsolatban, Husszein diplo­

matikusan csak annyit mondott, 
hogy „Palesztina lakosai”, bele­
értve természetesen a gázai sávot

Egy volt Écel-harcos, aki je­
lenleg a haifai városi tanács tag­
ja, nemrégiben kiküldetésben volt 
Angliában és bebizonyította, hogy 
az angolok még saját földjükön 
sem egykönnyen tudnak túljárni 
eszén.

Az illető, Zeév Katz, a londoni 
földalattin utazott, amikor hirte­
len megérezte, hogy nadrágja 
hátsó zsebében lévő tárcája mo- 

j zogni kezd. Az egykori földalatti 
harcos visszaemlékezett a régi

Flight, hogy az izraeli Super Mi-; időkben tanultakra és villámgyor- 
rage-ba amerikai G-79 tipusu, a j san megfordult, elkapta a zseb- 
Gcneral Motors által előállított | metSző torkát, miközben felkiál-

Szombaton este véletlenül találko­
zott vele a lokálban, amikor a 
lány más férfiak társaságában 
n olt- Az elcsúfított arcú lányt az 
Ichilov-kórházba szállították, 
ahonnan az orvosi kezelés befe­
jeztével hazaengedték.

nyos, hogy
február 4-ikének éjszakáján dón 
tő stádiumba érkezik ez a kér­
dés, ekkor kell majd Egyip­
tomnak elhatároznia, vajon 
folytatja-e a tűzszünetet

motorokat építették be. Mint is­
meretes, a Phantom-gépeket is 
ugyanilyen motorokkal szerelték 
fel.

A Flight értesülése szerint Iz-
fYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYY!

— Egy hét éves gyermek pén­
teken súlyosan megsebesült a je- 
ruzsálemi „Allenby-tábor” nevű 
sikunnegyedben, amikor apja re­
volverével játszadozott és a fegy-

tott: „Ez az ember lopni akart!”
Valaki rögtön Katz segítségére 

sietett és közölte vele, hogy tár­
cája a földön fekszik. Katz fel­
emelte és megkönnyebbülten álla­
pította meg, hogy benne van 
egész vagyona, 50 sterling.

Ugyanazon a földalattin zseb­
metszést követtek el A. Druck re-

hiányzik az útlevele. Ezután el­
mentek az izráeli nagykövetségre, 
bogy bejelentsék az útlevél eltű­
nését, ahol felvették azvadatokat. 
Másnap telefonáltak a nagykövet­
ségről, ahonnan közölték, hogy 
megkerült az útlevél és hogy a 
jelek szerint zsidó volt a zsebmet­
sző.

Honnan jutottak erre a megál­
lapításra? A válasz egyszerű: az 
útlevelet nylonba csomagolva a 
Bné Brit londoni hivatalának be­
járati ajtaja mellett találták meg. 
A jelek szerint a zsidó zsebtolvaj 
lelkiismeretfurdalást érzett, ami­
kor látta, hogy izráeli útlevelet 
lopott.

Hogyan reagál erre?
Husszein: Ez nem sértő rám 

nézve. A viszony a palesztínai 
harcos szervezetek és a jordániai 
hadsereg között ma jobb, mint a 
múltban. Ha vannak is itt-ott cse­
tepaték, ennek oka csak az ,hogy 
Jordániában mindenki fel van 
fegyverezve. Szó sem lehet anar­
chiáról. Jordánia lakosai bíznak a 
jobb jövőben — zárta nyilatkoza­
tát a király.
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Megérkezett az 
ausztráliai parlament 

e-nöke
Pénteken repülőgéppel egyhetes 

izráeli látogatásra érkezett Willi­
am Aston, az ausztráliai nemzet­
gyűlés elnöke. Aston hitvese és 
lánya társaságában mint a Kne- 
szet vendége, és mint Ausztrália 
miniszterelnökének személyes ki­
küldöttje jött abból az alkalom­
ból, hogy ma, vasárnap a jeruzsá- 
lemi Scopus-hegyen avatják az 
egyetem keretében felépült Auszt­
ráliai házat. A vendéget a repü­
lőtéren Reuven Bárkát Kneszet- 
elnök és más előkelőségek fogad­
ták. Elmondotta, hogy ez a har­
madik látoeatása Izraelben.

'YYyvrrvvYVYvyvvsnnr»yyyv^vvvvyvvvvrwvrvvvyvvvvvvv*vyyrvYyY»»rrirr

Százharminc óié 
érkezett

Szombaton este a Nili izraeli , 
személyszállító hajó fedélzetén j 
130 tagú olé-csoport érkezett. Ez 
volt az első, 1971-ben érkezett 

choveti alpolgármester ellen is, J olé-csoport. Az olék túlnyomó

mommwmmstammm www 1 ■ ■ ■ws»» - - 1
A vasárnap reggeli héber lapok különböző kül- és bel­

politikai témáknak szentelik vezércikkeiket Egyesek a kü­
szöbön álló Jarring-tárgyalásokról, más lapok az újra kez­
dődő terrorhullámról, ismét mások pedig továbbra is a szov­
jet zsidóság helyzetéről imák.

I.
ÍDÁVÁR — a Hisztadrut lapja.) — A közeli
napokban ismét megkezdődnek a Jarring- 

^ tárgyalások, amelyeket Joszéf Tekoá, UNO-
nagykövetünk úgy definiált, hogy nem Jarringgal, hanem Jarring 
közvetítésével tárgyalunk. Természetes, hogy Izrael nem túlságosan 
optimista e tárgyalások kimenetelét illetően.

Az arab vezetők kardcsörtető nyilatkozatai okot szolgáltatnak 
arra, hogy ne bízzunk a tárgyalások sikerében. Attól kell tartani, 
hogy Szádát és a többiek végül saját nyilatkozataik rabjaivá vál­
nak. Minden felesleges nyilatkozat, bárki részéről is hangzik el, 
csak árt.

Valószínűnek tartják, hogy Szá-
*AA*******A********AA****JUWÜUUUMUUUUUUUUÜUUMUUUUUMUUUUUUHUUmiUI

SzlRkESZTóVöZ

Ne higyjiink az araboknak!
nem hihetünk az ara- , latkoztak, mert nem rejtették 

véka alá a fenntartásaikat, ugyan­
akkor hangoztatták, hogy még 
akkor is ki kell használni a tár­
gyalásokban rejlő lehetőséget, ha 
csak nagyon minimális a tartós 
béke esélye.

ver elsült kezében. A rendőrség j aki röviddel azután, hogy gratu-! többsége délamerikai, illetve eu-
nyomozást indított l Iáit Katznak, megállapította, hogy rópai államokból jött.

Sajnos
hóknak. Most, a Jarrios-tárgyalá 
ok előtt hangzott el Ánuár Szá- 
';«t kardcsörtető nyilatkozata, 
■:meiy éppen azt a célt szolgálta, 
”?y eloszlasson minden kételyt. 

Ök nem akarnak békét, s magát 
a iárring-tárgyalás újrakezdését 
győzelemnek tekintik.

Az izráeli vezetők helyesen nyi-
Katz Imre,
Tel-Aviv.

Szigorúbb büntetéseket javaslok!
A közlekedési balesetek áldo­

zatai rendszerint 50—60 évesek, 
va'V gyerekek. Ez a két kiszol- 
-'<1 itatott korosztály — az autósok 
szamára. Véleményem szerint he- 

■ es v°lna szigorúbb büntetéseket 
; iszabni a balesetet okozó sofő­

rök számára, s az sem lenne baj, 
ha megvonnák tőlük a hajtási jo­
gosítványt.

Akkor jobban vigyáznának!
Gordon Eszter,
Haifa,
Kirját Széfer 6.
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Rövid lejáratú 
kolcsönkötvény
E héten szerdán a következő sorozatok kerülnek 

kibocsátásra

I HOTEL SH0RESH ]
KÖZLI UJ TELEFONSZÁMAIT: §

! 522578, 528030 1
JÖJJÖN EGY CSODÁS HÉTVÉGÉRE =

: A HOTEL SH0RESBE 5
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Sorozat

18 hónapra 
12 hónapra 
6 hónapra 
3 hónapra

Vásárlási ár* 
1000 fontonként

942.90
963.13
983.17
992.03

Évi hozam
(a teljes tővedelml adó 

levonása után)

8,625%
8,500%
8,000%

7,750%

MEGVÁSÁROLHATÓ MINDEN BANKBAN 
ÉS AZ ERI ÉK TŐZSDE TAGJAINÁL 

A keddig benyújtott megrendelések előjogot élveznek a kibocsátásnál

II.
(HÄÄREC — független polgári napilap). —
A kormánynak most végre meg kell határoznia 
útját és állásfoglalását a napirendre kerülő 

konkrét kérdéseket illetően. A terv szerint a mai minisztertanács- 
na kkellene megkezdenie az álláspont kikristályosítását. Téved, aki 
azt hiszi, hogy túl sok időnk van erre.

Közben a kormány egyes tagjai már nyilatkozat formájában 
nyilvánosságra hozták álláspontjukat. Izrael különböző követeléseket 
vetett fel e nyilatkozatok keretében, mindez azonban nem változtat 
azon a tényen, hogy a közelebbi-távolabbi jövőben elérkezik az 
óra, amikor majd a területekről is tárgyalnunk kell. Nem lesz te­
hát más kiút, mint hogy a kormány új térképet rajzoljon. Nincs 
semmi értelme a Rogers-terv Izrael részéről történő ellenzésének, 
ha nem hozakodunk elő alternatív tervvel.

A veszély nem múlt el
(LÄMERCHÄV — a Kibuc Möuchád lapja.) —
Miközben a világ megkönnyebbüléssel veszi tu­
domásul a halálos ítéletek enyhítését, egyre több 

jel utal arra, hogy rövidesen két újabb zsidóellenes per nyílik meg 
a Szovjetunióban. Most Wolf Zalmansont fenyegeti ugyanaz a 
halálveszély, amely csak néhány nappal ezelőtt hárult el Kuz- 
nyecov és Dimsic feje felett. Igazoltnak látszik az az aggodalom 
is, hogy ezek nem lesznek az utolsó perek szovjet zsidók ellen. 
Erre vallanak a leningrádi tömeges letartóztatások is.

Ezúttal nem bűncselekménnyel, hanem kifejezetten politikai jel­
legű vétséggel vádolják majd a szovjet zsidókat. Cionizmust, alijja- 
vádat hoznak fel ellenük. Ilyen körülmények között folytatnunk 
kell a nagyszabású közéleti harcot, amelyet a halálos ítéletek elleni 
tiltakozással kezdtünk el. Nem szabad napirendre térni a szovjet 
hatóságok magatartása felett. Meg kell értetni a Szovjetunióval, 
hogy a szibériai táborban való lassú halált sem engedi a világ köz­
véleménye.

Kézigránátok Gázában
BtaÉi.Éa . (ÁL HÄMISMÄR — a Mápám napilapja.) —

¥ Két gyermek meghalt, szüleik megsebesültek 
a gázai alávaló kézigránátos támadás következ­

tében. A terrorista „hősök” nem válogatják meg áldozataikat, mind­
egy számukra, hogy felnőtt férfi, asszony, vagy gyermek az ál­
dozat.

Több mint három éven át bebizonyosodott, hogy a terror nem 
képes eltávolítani az izráeli hadsereget jelenlegi állásaiból, de még 
arra sem, hogy megzavarja a normális életet a gázai sávban. A 
biztonsági erők ez idő folyamán számos terrorista csoportot tettek 
ártalmatlanná, úgy látszik azonban, hogy nem volt teljes a kifüstö­
lés. Kétségtelen, hogy a hatóságiik ezúttal is lecsapnak a tett el­
követőire. Minthogy azonban semmi garancia sincs arra, hogy nem 
lesznek újabb terrorista csoportok, nem ajánlatos izráeli polgárok 
tömeges látogatása Gázában, csupán azért, mert az ottani piacon 
egyes árucikkeket olcsóbban kapni. Különösképpen gyermekekkel 
nem ajánlatos szombati sétákra utazni a terrorista gócpontokba.
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Károm évtizeddel a vészkorszak kezdete után

LENGYELORSZÁG - „JÜDENREir
Louis Horvitz, az amerikai Joint vezérigazgatójának beszámolója a 

lengyelországi zsidóság „utolsó exoduszáról”
A lengyelországi zsidóság, a- Lengyelországban időközben to Kanadába, vagy más tengeren- 

mely a második világháború vábbi 2000 zsidó iratkozott fel ! túli országokba akartak kiván-
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írói küldetés im

előtt három és fél millió lelket 
számlált, tulajdonképpen nincs 
többé. Mindössze mintegy 8000 
javarészt öreg és beteg zsidó 
maradt Lengyelországban és ve­
lük együtt véget ér a dúsgazdag 
zsidó kultúra, amely ezer éven 
át virágzott ősrégi talmudista 
központjaiban.

A hatnapos háború óta 12.000 
zsidó kényszerült elhagyni Len­
gyelországot. Ennek a tragédiá­
nak egyetlen vigasz pontja, hogy 
sokezer lengyel-zsidó fiatal, a- 
kik a kommunista rezsimben 
nevelkedtek, a szabad világban 
ismét hozzájuthatott zsidó örök 
séghez.

A „Joint”, melynek létjogo­
sultsága a mentőmunkából áll, 
ennek a 12.000 menekültnek 
több mint felét látta el éle­
lemmel, szállással és orvosi ke­
zeléssel, miközben átutaztak 
Európán. Túlnyomó többségük

kivándorlásra és ezek közül időn 
ként egy-egy kis csoport kijut a 
szabad világba.

A zsidók, akik 1967 óta hagy 
ták el Lengyelországot, egy erő 
sen asszimilált kisebbséget ké­
peztek a második világháború 
utáni lengyel-zsidó társadalom­
ban. A vészkorszak előtti 3 és 
fél millió főnyi lengyel zsidó­
ságból mindössze 350.000 tért 
vissza és ezek közül csak keve­
sen találták meg helyüket az or­
szágban, amely a zsidóság te­
metőjévé vált. Az elmúlt negyed 
század során túlnyomó többsé­
gük elhagyta az országot és fő­
leg Izráelbe alijjázott, hála a 
lengyel kormány háború utáni 
viszonylag liberális emigrációs 
politikájának.

A hatnapos háború kitörése­
kor már csak mintegy húszezren 
maradtak, beleértve az öregeket 
és a betegeket. A többiek, akik 
maradtak, úgyszólván valameny 

már új hazára talált, de a Joint nyien teljes mértékben azonosi-

dorolni.
Ezt a csoportot a Joint vette 

gondozásba, miközben kivándor­
lási problémáikkal a HI AS fog­
lalkozott. A procedúra meg­
könnyítése érdekében többségü-
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Az asszony az órájára pillantott:
— Háromnegyed három, az ég szerelmére! Siess, fejezd 

két Rómába helyezték át, ahol be minél hamarabb a dolgodat, s gyerünk aludni. A szolgá- 
6—8 havi várakozásra kénysze- jatnab js Vail elvégre határa . . . 
rültek, mielőtt továbbutazás! le­
hetőségükre sor került.

1969 őszén, a Joint több mint 
2000 lengyel zsidó menekültről
gondoskodott, főleg Rómában, . ,, ., ,
akiknek eltartása havonként ora muit ~ Joval később, mint rendesen —, amikor reggel 
mintegy 200.000 dollárba ke- odaérkeztünk a feleségemmel. Már mindenki ott volt a min- 
riilt. dennapi társaság tagjai közül. Sokan a reggeli lovaglásnál

Különösen az orvosi költségek tartottak még, egyesek azonban már kávéztak a klub tera- 
kerültek sokba. A menekültek a S7an_ Gehorab tábornok egy új lovat tört be, „Bulbul” a

HATODIK FEJEZET
A lovasklub a Nílus egyik kis szigetére épült, közel hoz­

zánk. Kocsival talán öt percnyire a lakásunktól. Nyolc

többc-kevésbé normális betegsé- neve. Juszuf bej valóban értett a lovakhoz, ezt nem lehetgeken kívül, súlyos lelki traumá , . ... , , , , , ,, , ,
ban szenvedtek, s ennek követ- elvenm íole- Minden mozdulatán látszott, hogy valósággal 
keztében a szokottnál jóval na- lóra termett ember. Nála nagyobb szakembert keresni kel- 
gyobb méretű orvosi kezelésre lett Egyiptomban.

római, bécsi és párizsi szállásain 
még többszáz lengyel zsidó él, a- 
kikről továbbra is gondosko-- 
dunk.

tották magukat a lengyel kom­
munista rezsimmel. Sokan közü­
lök magas pozicikat töltöttek be 
a kormányban és a hadseregben.

HÁROM HULLÁM
Három lelki megrázkódtatás­

nak kellett bekövetkeznie, hogy 
ezek az emberek végre belássák: 
zsidó származásuk miatt nem 
kívánatosak többé Lengyelor­
szágban. Ennek folytán az utol­
só exodus három hullámban kö­
vetkezett be, amelyeknek mind­
egyike nagyobb volt az előző­
nél. Az első hullám közvetlenül 
a hatnapos háború után kezdő­
dött, amikor a zsidókat „en 
bloc” azzal vádolták, hogy „ötö­
dik hadoszlopot” képeznek. Wla- 
diszláw Gomulka, a lengyel 
kommunista párt főtitkára nyíl­
tan meg is mondta nekik: „Ti 
lengyeleknek tartjátok magato­
kat, mi azonban zsidónak tekin­
tünk benneteket. Menjetek Iz­
raelbe, ahová tartoztok.”

A második hullám a heves 
„anticionista” kampány eredmé­
nyt volt, amelyre az 1968-as

diáktüntetések szolgáltak ürügy­
ként, jóllehet ezekben a tünte­
tésekben csak egy-két tucat zsi­
dó diák játszott aktiv szerepet. 
A lengyel hatóságok azonban 
felhasználták az alkalmat és 
egyre több zsidót mozdítottak 
el állásából, akik azután minden 
megélhetési forrás nélkül ma­
radtak.

A kegyelemdöfést az 1969 jú­
nius elsején közzétett határozat 
adta meg, amely szeptember el­
sejéig adott határidőt a kivándor 
lási kérvények benyújtására. A 
határozat szövegéből az volt ki­
olvasható. hogy az e dátum után 
benyújtott kérvényeket nem ve­
szik figyelembe és a megmaradt 
zsidók nem hagyhatják el töb- 
Lengyelországot. Ez a rendelet 
tömegmenekülést idézett elő: 
1969 végéig közel 5000 zsidó 
hagyta el Lengyelországot.

szorultak.
A hosszadalmas várakozás 

alatt egyre feszültebb lett a 
hangulat a menekültek s külö­
nösen a fiatal elemek körében. 
Egyeseknek meggyűlt a baja a 
rendőrséggel is. Mintegy négy­
száz 18 és 30 év közötti fiatal 
x'olt a menekültek között, akik 
kiutat kerestek felesleges ener­
giájuk levezetésére. Számukra, a 
szabad világgal való találkozás 
egyfajta pszichológiai sokkot 
idézett elő, azokután, hogy a 
kommunista rezsim téves foeal-

Amint meglátott bennünket, abbahagyta „Bulbul” betöré­
sét, hozzánk sietett.

— Vártam már magukat! — kiáltotta felénk. — Úgy lát­
szik, lovasember számára nem a legajánlatosabb az éjszakai 
muri. Magam is nehezen keltem ma reggel. Lovagol egyet, 
Raszti?

— Azt hiszem, ma elmarad a lovaglás. Megígértem a fe­
leségemnek, hogy kap ma reggel tőlem egy lovasleckét. Az 
első életében. Alapos munkát akarok végezni, s utána már 
meleg lesz nagyon a lovagláshoz. Inkább csak elüldögélünk 
majd az árnyékban.

— Rendben van, rendezzük el akkor a lovasleckét. Utána 
szeretném bemutatni magának, asszonyom, a klub tagjait —

Iz" : fordult a feleségemhez.

PSZICHOLÓGL4I PROBLÉMÁK
Ennek az erősen asszimilált 

menekült tömegnek a kezelése 
számos problémát vetett fel, a- 
milyenekre még nem volt pél­
da a Joint 55 éves működése 
folyamán.

Többségük Becsen keresztül

érkezett és átesve a Szochnut 
szűrő vizsgáin, több mint 3000 
ember Izráelbe alijjázott közü­
lök. További 1000—1200 Varsó­
ból egyenesen a skandináv álla­
mokba ment, de sokan voltak, 
akik az Egyesült Államokba,

makkal indoktrinálta őket

Ennélfogva, elsőrendű köteles- ! Azt,an mtett Ibrahim Abdalla nyugalmazott rendorszaza- 
sédünknek tartottuk, hogy kon- dosnäk, 3ki <i loväSKiuo gondnokit volt5 hogy kcszitscn clo 
struktiv tevékenységekről gon- j egy lovat.
doskodjunk számukra és tudató- ! — Gondja legyen arra, százados úr, hogy egy kitűnően
sitsuk bennük zsidóságukat. Fel betört, csendes lovon tanuljon kedves barátunk felesége — 
állítottuk a Joint római ifjúsági mondotta Juszuf be;

iS'SríiéXrLe,! i "1, később az egyik lovásrfiú e,övezete Azámol, 
lektuális kapacitással rendelkez- kiszolgált paripát, amelynek hátán az utóbbi időben so- 
nek, először kaptak fogalmat a kan tanulták meg a lovaglás alapelemeit. Szófogadó ló hí- 
zsidó történelemről, filozófiai rében állt, ápolójának szavára úgy hallgatott, mint egy kis- 
koncepciókról, Izraelről és a cio- gyerek, ha parancsot kap a tanítójától.

Ezúttal azonban magam vettem át az oktató szerepkörét. 
Röviden összefoglaltam néhány elméleti tudnivalót, maid 
megmagyaráztam, hogy a legtöbbet nyeregben tanulja az 
ember.

— Látom, nagyon komolyan veszed a dolgot — mondta 
bizonytalan hangon az asszony, miközben felült a lóra.

Már elhelyezkedett a nyeregben, amikor válaszoltam:
~ Ha csináljuk, akkor komolyan csináljuk. Húzd ki ma- 

először teszik a száműzött len- ea(E szívem, ülj kényelmesen, 
gyei zsidók, de minden bizony- i Közben parancsot adtam a lónak a poroszkálásra. Per­
nyal ezúttal utoljára. ! cek múlva már ízlelgette, milyen jó érzés az — lovagolni.

nizmus célkitűzéseiről.
Felvilágosító munkánk ered­

ményét még túl korai lenne ki­
értékelni. De alapos okunk van 
a reményre, hogy ez a tehetsé­
ges fiatal zsidó csoport hozzá 
fog járulni a kultúra és a tudo­
mányok fejlesztéséhez és becsü­
letére válik a zsidóságnak bár­
hol is telepedjen le. Ezt

(Jewish Chronicle)

KIBUCI KÉPESLAP
Háogén kíbucban működik egy felvételek, a másikon lombos fák 

úgynevezett „péntek esti“ bízott- a harmadikon bel és külföldi mü- 
ság. melynek feladata: összefogó, vészek, a töbiekben virágok, 
családias hangulatot varázsolni, repülőgépek stb. voltak láthatók.
a kibuci nagy család péntek es­
téin.

Ezek az esték minden esetben, 
a szombat bejövetelét köszöntő 
énekekkel kezdődnek, mozgalmi 
dalokkal folytatódnak, a főattrak­
ció pedig, rendszerint: művészi, 
kulturális, szórakoztató műsor.

A legutóbbi péntek este prog­
ramját mindössze egyetlen szó hir 
dette: „FEJTÖRŐ“, aminek titok­
zatossága igen nagy érdeklődést 
váltott ki a tagság körében.

Az énekek elhangzása után a 
rendezők 20 nagy asztal köré 
csoportosították a chávérokat. 
majd minden asztalra egy-egy 
nagy kartonlapot. helyeztek, me­
lyeken a legkülönbözőbb tárgy­
körből merített 8-10 kép, illetve 
fénykép volt felerősítve és meg­
számozva.

Az egyik táblán például az or­
szág különböző tájairól készült

A „fejtörő“ az volt, hogy a 
résztvevőknek 5 perc alatt meg 
kellett állapítani, mit ábrázolnak 
az előttük fekvő táblán lévő ké­
pek, majd a gondolkodási idő le­
teltét jelző sípjelre, a megfejtést

A zsűri több, mint 2 órán át j 
megfeszített erővel dolgozott a j 
megfejtések átvizsgálásán, és a i 
késői órákig nyúlt, mig megálla­
pította az elsőséget.

Kellemes, hangulatos, szórakoz­
tató este volt.

— Kitűnő! — mondta őszinte elragadtatással. 
Megdicsértem, de szívből:

Kitünően csinálod! Most azonnal rátérünk a második 
óra anyagára. Szünetet se tartunk.
»^^roYYiwiYwvwYYYmwYmwmmmmHwmYyw
Árje Pinkusz, a Szochnut elnöke:

„AZ ALIJJA LEGYEN
A GflLUTI ZSIDÓ NEVELÉS VÉGSŐ CÉLJA”
Izraelben rendezték meg a kongresszusukat a reform­

hitközségek égisze alatt működő zsidó pedagógusok

— Mi következik?
— Könnyű vágta!
Parancsot adtam a lónak, meggyorsította a lépteit. Walt­

raud megfeszítette a kantárt és egy másodperc múlva már 
a földön volt.

— Hogy történt ez? — kérdeztem tőle.
— Fogalmam sincs. Úgy látszik, mégsem vagyok tehet­

séges kezdő.. .
— Annyi baj legyen. Minden családban előfordul. Fáj?
— Kibírom. Gyerünk tovább!
Szóval igazi lovas-igéretnek bizonyult, aki nem ijed mes 

a maga árnyékától.
— Hol az a ló? — türelmetlenkedett. — Elhatároztam, 

hogy megtanulok lovagolni, ha addig élek is ...

Egyszóval nagyon jól sikerült a lovagló-lecke. Utána hár­
masban elmentünk egy kis sétára a klubon belül, hogy meg­
mutassuk az asszonynak az istállókat. Megmutattam neki 
azt a lovat, amelyet tőlem kap majd a leckék végén. „Sznob” 
volt a neve a paripának.

— Maga igazán tehetséges, nagy kár lett volna, ha a 
lovaglást kihagyja az életéből — áradozott Gehorab tábor­
nok. Aztán szakszerűen megmagyarázta az istállók beosz­
tását és rámutatott:

— Tele vagyunk. Nincs hely egyetlen további ló számára 
sem. Ez azért van, mert nem engedünk a nívóból. Nálunk 
minden állat első osztályai bánásmódban részesül, mint ha 
egyedül volna. Ez a mi elvünk a kairói lovasklubban!

Én egy pillanatra lemaradtam Abdalla Ibrahim százados­
sal, aki a fülembe súgta:

— Nagyon tehetséges a felesége uram. Figyeltem a moz­
dulatait. Meglepően rövid időn belül nagyszerű lovas lesz 
belőle.

— Komolyan gondolja?
— Uram, nekem nagyon sok éves tapasztalataim vannak. 

Az én szemem nem csal. A maga felesége kivételes tehetség. 
Első osztályú lovas lesz belőle ...

Megmutattam a feleségemnek a saját lovaimat.
— Hány lovad van összesen? — kérdezte.
— Jelenleg csak négy, többnek amúgy sem volna helye 

itt, a klub istállójában, mert nagyon tele vagyunk. De van 
egy tervem.

— Éspedig?
— Veszek egy' kis gazdaságot, ahol majd fajlovakat te­

nyésztek.
Közben megpillantottam az egyik lovamat, s eszembe ju­

tott a megvásárlásának története. Juszuf bej előtt nem mesél­
hettem el, de gondoltam, majd beszámolok a történtekről 
Waltraudnak, ha négyszemközt leszünk. Mikor először ér­
keztem Kairóba, hírét vettem, hogy van egy Ali Sárái nevű 
versenyló-tenyésztő, aki most szívesen eladna néhány állatot. 
Doktor Machmud Rágáv állatorvos, a földművelésügyi mi­
nisztérium vezető munkatársa vitt ki Sárái birtokára, hogy' 
szemrevételezzem az eladó lovakat. Egy’ Abu-Tantawái 
nevű lóról volt szó. Az ára iránt érdeklődtem. Meg kell 
jegyeznem, akkor mindenki azt hitte rólam Kairóban hogy 
egyetlen szót sem tudok arabul. A doktor tolmácsolt nekem.

(Folytatjuk)
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A zsidó nevelés központja íz- sai évente összeülnek és megbe 
ráel, de nagyra értékeljük azt a szélik szakmai problémáikat. Ed 
munkát, amelyet önök a gálut- dig Amerika volt a színhelye 

.. Külföldi turista vendégeinkkel ban végeznek — mondotta Árje ezeknek a kongresszusoknak,
at kellett adni a zsűrinek, a tab- sétálgattunk a kibuc virágok, pá- Pinkusz, a Szochnut vezetőség- első ízben rendezték meg azt "oz va!° visszatérésről szavaztak, helyettes miniszterelnök szavait, 
lát pedig a szomszéd asztalnak. zsjtok között futó utjain. Min- nek elnöke, aki beszédet mondott Izraelben. I'Sál Álon helyettes miniszterei-1 Az egyik miniszter, aki történe-
Ez igy ment tovább, mindaddig, den nagyon érdekli őket, ami az a reformhitközségekhez tartozó Beszélgettünk az egyik delegá n°k- a ^neszet büféjében ült és tesen hallótávolságon belül állt,

Hangos suttogás
Múlt kedden este. amikor a, labb álló emberek, közöttük kül- 

Kneszetben a Jarring-tárgyalások- földi újságírók is meghallották a

amerikai pedagógusok Izraelben

HIRDEIESEKEI 
ES ELOFIZ.FIPSÉKÉI 

FELVESZ 
AZ

III KELET 
natanjal 

megbízottja,
Mittelmann, Gottlieb, 

Sáái Hágáj utca 14,
Geva gyógyszertár mellett

MIMI

4 UJ KELET 1971.1.4 ját felfedezni,

mig mind a 20 tábla körüljárta életformánkkal összefügg, 
mind a 20 asztalt. • „Úgy látom, sokkal több a nő.

Élvezet volt figyelni az önfe- mint a férfi“, — jegyezte meg az 
ledt, lázas aktivitást, mellyel az egyik statisztikus vendégünk, — 
egyes táblák képeit megfejteni i- „bármerre járunk, sok-sok bicik- 
gyekeztek. lit látni, de legtöbbje „női“, mig

„Ez itt a vádi a Szinájból, ahol „férfi“ kerékpár, csak elvétve a. 
a legutóbbi kirándulásunkon jár- kad.“
tunk!“ — kiáltott fel örömmel Jót mosolygott a társaság a meg- 
az egyik chávéra, de a kirándu- állapítás hallatára, mert a kibuc, 
lások felelőse közölte a tévedést és 
megadta a helyes választ.

A szomszéd asztalnál, — az 
egyik külföldön járt chávér, — 
a velencei Szent-Márk tér azo. 
nosságát bizonyítgatta, de sok 
fejtörést okozott egy-egy virág, 
még inkább a termény-magvak 
azonosságának megállapítása.

A legnagyobb sikere annak a 
táblának volt, amelyen egyes chá-
vérok gyerekkori képei mellett,' „Szakmánkat kiveszésre juttat- 
unokák azonos korú képei vol- ják a beatnikok!“ — kesergett mi­
tek láthatók. A megtévesztés tö- nap a kibuci bejáró borbélyunk, 
kéletes, a megfejtés annál nehe- — „a városi fiatalok legfeljebb 
zebb volt. I félévenként nyiratkoznak, s ez az
Kitűnő ötletnek bizonyult 8 chá- őrület már kezd a kibucokban is 
vér „fej“ fényképe, szemtől fel- térthóditani.!“ 
felé, vagyis csak a homlok és a Aggódó figarónkat legfeljebb 
haj, olykor csak annak helye lát- csak azzal vigasztalhattuk, hogy 
szott.A chávérok derűs arccal a „mini“ divatja sem volt hosszú 
vizsgálgatták egymást, ki is lehet életű, csakhamar felváltotta a
ennek, vagy annak a homloknak „maxi”, talán igy lesz ez, - meg ^Tehet az igazi zsidó nevelés fő- 
a tulajdonosa. Persze nagy. volt fordítva, — a bozontos hippi! célja'
az öröm, ha sikerült a kép gazdá-j fejekkel is. | A reform-hitközségekhez tar-

(Sugár) tozó nevelő-intézetek pedagógu-

— a belső közlekedés meggyorsí­
tása érdekében, — kerékpárokkal 
látta el a tagokat, de első lépés­
ként, egy-egy házaspár csak egy 
biciklit kapott, s mivel a „nőit“ 
a férfiak is tudják használni, — 
fordítva pedig kevésbé, — in­
nen van a tultengés a női ke­
rékpárokban, de — nem a nők­
ben.

tussal, Blanche Feimann asz- 
szonnyal, aki régi pedagógus­
család tagja, négy gyermeke 
van, fiatal nagymama. Elmon­
dotta, hogy Amerikában rend­
szerint 200 nevelő jön el a kong 
resszusra, Izraelben 130 igazga­
tó és tanító vett részt 
tanácskozásain.

igyekezett meggyőzni két, Vallá- megjegyezte: 
sós Nemzeti Párt-í képviselőt, Áv-. — Amikor néhány héttel eze-
ner Sákit (aki mellesleg Jigál lőtt precedens nélküli méreteket 
Álon közoktatásügyi miniszter he- öltött a miniszterek által történő 
lyettese) és Dániel Lévit, hogy kiszivárogtatás, éppen Jigál Álon 
ne tartózkodjanak a szavazástól, volt az .aki javasolta, hogy ne- 

Álont beszélgetés közben el- vezzenek ki bizottságot ennek a 
annak ; kapta a hév és meglehetősen han- jelenségnek a kivizsgálására. Ha 

! gosan mondta a két vallásos kép- a most Álon által hallatott titkos
Blanche Feimann asszony ki­

tünően beszél héberül, most van 
nyolcadszor az országban, két 
gyermeke itt él, tehát a család 
egyik része már megvalósította 
azt az eszmét, amelyre ő évtize­
dek óta neveli a tanítványait.

— Csak egy vágyam van. Még 
a nyugdíj-koromig hátra van né 
hány év, szeretném egy izraeli

viselőnek, hogy Amerika külön-' információ eljut a külföldi sajtó- 
böző ígéreteket tett Izraelnek, hoz, már nem lesz szükség vizsgá- 
Uymódon néhány méterrel távo-1 lóbizottsáera . .

Egy asztrológus jövendölése
A Mááriv indiai tudósítója, J. | szert — folytatja az asztrológus

— súlyos gazdasági és politikai 
válságokkal kell majd megküzde-

Krisnamurti azt olvasta a napok 
ban a legnagyobb indiai angol 
lap, az Indian Express vasárnapi 
mellékletében, hogy a leghíresebb

megrendezett kongresszusának 
záróülésn.

— A zsidó nép hálás önök­
nek — folytatta —, mert az óvó 
dás-kortól az egyetemig kisérik 
a diákjaikat, s öntudatot, nem­

iskolában befejezni a pedagógiai 1 indiai asztrológus jövendölése sze- 
pályafutásómat. I rint az 1971-es év Izrael szem-!

— Mi ennek az akadálya? | pontjából sokkal kedvezőbb lesz,
— A férjemnek olyan foglal- mint a most befejeződő esztendő, 

kozása van, hogy nehéz eljön- Ezzel szemben Egyiptomnak,
' amely az idén elveszítette Nasz-nünk. De mégis alijjázni fo­

gunk. Most már csak rövid idő 
kérdése __

A kongresszust záró ünnepi
zeti büszkeséget nevelnek beléjük,. est kedves meglepetése volt, 
felhívom azonban a figyelmüket, hogy Nomi Semer. a népszerű 
hogy a gáluti zsidó nevelés köz- komponista és előadó művész 
pontjába az alijjára való élőké- köszöntötte a résztvevőket, akik 
szitást kell állítani. Csak az alij- ren8eteg élménnyel gazdagodva

tértek vissza Amerikába. A 
diákjaik már nehezen várják a 
friss izraeli faireket.

Jáári Erzsébet

me.
Ennek ellenére az asztrológus 

úgy véli. hogy a közel-keleti kon- 
■ fliktus súlyosabbá válik az elkö­

vetkező két év folyamán, az egész 
világon pedig megerősödik a mi- 
ütarizmus.

Tempóra mutantur...
A gyengébbek kedvéért: Vál-1 Méir így válaszolt: 

toznak az idő’: — latin nyelven.
Valaki nemrégiben kérdést 

intézett Golda Méir miniszter- 
elnökhöz azzal kapcsolatban,

— Ja, önök Gváti földműve­
lésügyi miniszterre gondolnak? 
Nem korholtam őt azért, hogy 

kibuc belső találkozóján el-
hogy a múltbeli botrányok eile- mondotta, mi volt Nixon elnök 
nére is, tovább folytatódnak a jegyzékének tartalma. Gvá'i va- 
különböző „kiszivárogtatások” tószínfileg azt gondolta nogy 
és indiszkréciók egyes miniszte még mindig a húsz év előtti ki­
tek részéről. Az illető nem em- búéban él. amelvnek tagjai tud* 
Illett konkrét esetet, de Golda I tak titkot tartani
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Az arc már fiatal kortól kezd 
ve megfelelő gondozásra, ápo­
lásra szorul. Mig ez a serdülő 
lányoknál a fokozott tisztántar­
tással egyenlő, hovatovább a 
a kozmetikai beavatkozás szük­
séges.

Minden bőr más és más ke­
zelést igényel. Hathatós ered­
ményt a megszabott időközök­
ben eszközölt kozmetikai eljá­
rás biztosit. De van úgy, ami­
kor nincs időnk a kozmetikus 
számára, de mégis szeretnénk 
frissen, ápol tan kinézni. Tart­
sunk tehát otthon tubusban, té­
gelyben bőrünknek megfelelő 
„maszk“ .anyagot.

Ezek igen sokrétűek: gyógyí­
tó, nyugtató, üditő, tápláló, pó­
rusokat összehúzó, nedvesség- 
tartalmú és úgynevezett ..hab- 
maszkok“ . Kozmetikusunkra biz 
zuk az arcbőrünknek megfelelő 
fajták kiválasztását.

A gyógyító

alkalmazása, mert a hatás már 
rövid idő múlva látható.

A „tápláló“ maszk összetéte­
le a vitamin-alapanyagból, pla- 
centa-kivonatból, méz és egyéb 
bőrtápláló szerekből készül és a 
bőrsejtek regenerálását célozza. 
Harminc éves korban hetenként 
egyszer, 40-től felfelé legalább 
kétszer hetenként használandó.

Pórusösszehuzó maszk a tág 
pórusu zsíros bőméi szükséges. 
Finommá teszi a bőrt és egy. 
ben a fényességet is eltünteti.

Nedvesség-tartalmú pakko­
lások igen fontosak. A száraz 
bőr időelötti ráncosodását gá­
tolják, az erős napsugarak bőr- 
száritó hatását ellensúlyozzák. - 
Különösen a petyhüdt arcbőr­
nek elengedhetetlen ápolószere.

Az úgynevezett „hab-pakkolás“ 
főként azok számára ideális, a- 
kiknek ráérő idejük szűkre sza-

m........ =■--- ----------------- j
V Reuter hírügynökség tudósítója szerint az elmúlt év egyik 

legsúlyosabb nézetelterése nem nemzetek, hanem nemek között 
zajlott le: a férfiak képtelenek voltak megérteni, miért cserélték 
fel a nők a minit a midivel.

gyógynövény-kivonat. A tisz- 
tátlan bőrnél használjuk. A pat­
tanások, atkák leszáritását segí­
tik elő. Ehhez a csoporthoz 
tartozik az úgynevezett gyógy- 
iszap is. Hetenként kétszeri 
használatnál jelentős eredmény 
látható.

A „nyugtató“ pakkolás olyan 
krémszerü anyagból készül, 
amely az arcbőrön nem kemé- 
nyedik meg, tehát nem okoz

De mert így történt és mert mégsem lehet eldobni a teljes c®y kellemetlenül feszülő érzést.
, . , ...... , . ..... .,.. „ Sőt az érzékeny, gyorsan vörö-tavalyi ruhatárt, megszületett a szőrmével midivé hosszabbított ..... ,__

télikabátok divatja. Olyannyira, hogy most már az új kabátokat
is ebben a vonalban gyártják, amelyet először Geraldine Chaplin
népszerűsített a dr. Zsivágóban játszott szerepében. A szőrme-
szegéH általában szintétikus anyagból készül, vagy legjobb eset- vérkeringés fokozásának effek-
ben nvúlprém. de aki szereti, természetesen készítheti csincsilla- tusát célozza. Fáradt, színtelen,
-no! I fonnyadt arcbőrnél fontos az
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bott. Bármikor az arcra ken het- 
maszk főként ' jük — anélkül, hogy feküdnünk, 

pihennünk kellene a megszára- 
dás ideje alatt. Tehát reggelen­
te, egy: rosszul átaludt éjszaka 
után, vagy este, amikor meghí­
vás előtt villámgyorsan „jól sze 
retnénk kinézni“. Még ie sem 
kell mosnunk, mert teljesen be- 
szivódik a bőrbe.

HASZNÁLATI UTASÍTÁS: 
Elsősorban alaposan lemos­

suk arcunkat, mert csak a tisz­
ta arcbőrre kenhetjük fel az 
„álarcot“. A szem körüli részt! 
az összehúzó pakkolásnál sza. i

södő arcbőrnek enyhülést hoz. 
A kitágult erecskékre is gyó­
gyító hatással van.

A „felfrissítő” pakkolás a

R I Z ETELEK
A rizs egyike a legelterjed­

tebb tápszereknek. Statisztikai­
lag a földteke lakói felének fő­
táplálékát képezi. Könnyen e- 
mészthető és egészséges. Renge­
teg ásványt tartalmaz: nátrium, 
kálium, mangán, vask. cink, ko­
balt, foszfor. A nátrium gon­
doskodik arról, hogy a test 
csak kevés vizet tartson vissza.
A rizs — úgy mondják — ki­
tűnő salaktalanitó. A magasfoku 
kálium tartalma ugyancsak a 
viz eltávolítását segíti elő. Ezért 
a rizst számos diétánál — még 
fogyókúránál is bizonyos esetek­
ben — felhasználják. Vitaminok­
ban Bl. B2, B6 és Vitamin 
E-t tartalmaz.

SZÍNES RIZS-GYCRÜ

Hozzávalók: Két pohár rizs. 
egy hagyma, két evőkanál mar 
garin, négy pohár zöldséglé. - 
négy paradicsom két pohár 
főtt zöldborsó, vagy konzerv.

Elkészítés: A finomra vagdalt 
hagymát a margarinban világos­
ra piritjuk. A jól megmosott és 
hideg vízzel leöblített rizst hoz­
záadjuk és kissé megpirítjuk. 
Felöntjük a zöldséglével és az­
zal kb. 20 percig főzzük. Az ap­
ró kockákra vágott paradicso­
mot és a zöldborsót is hozzá­
adjuk. A . Wundertopf“-Ot öblít­
sük ki hideg vízzel, utána nyom 
juk bele jó szorosan a rizst 
és borítsuk ki mindjárt egy tál 
ra.

CURRY-RIZS

Hozzávalók: 250 gr. rizs, két 
liter viz, egy hagyma, 30 gr. 
margarin, 50 gr. vagdalt man­
dula, 2-3 kiskanál curry-por.

Elkészítés: Sósvizet a meghá­
mozott és kettévágott hagymá- 
val felforralunk. Hozzádjuk a 
rizst, vigyázva hogy szép sze­
mes maradjon, ha puha szitán, 
vacy szűrön hideg vízzel leöb­
lítjük. A vagdalt mandulát a 
margarinban megpirítjuk, a cur- 
ry-poft, majd a főtt rizst bele 
tesszük és ismét a tűzön felme­
ntjük. Tálaláskor mandulasze 
mekkel díszíthetjük. Húshoz, - 
halhoz kitűnő körítés.

TÚRÓS RIZS-TORTA

Hozzávalók: Egy pohár rizs, 
másfél liter sósviz, 500 gr. zsí­

ros fehér túró, két csomag fe­
hér zselatin, három pohár tej, 

1 egy pohár cukor, 4 tojás sár­
gája, egy citrom leve, eper, - 
együveg tejszín.

Elkészítés: A sósvizet felfor. 
1 raljuk, hozzáadjuk a rizst. Ha 

puha, szitára öntjük és hideg 
vizzel leöblítjük. Jól lecsepeg­
tetjük. A túrót két pohár tej- 

; jel, cukorral, tojás sárgájával 
I és a citromlével, sima krémmé 
i eldolgozzuk, ehhez keverjük a 

főtt rizst. A harmadik pohár te­
jet felfőzzük és az előre beáz­
tatott és jól kinyomott zsela­
tint állandó keverés mellett fel­
olvasztjuk benne. Ha kihűlt, a 
zselatint a túrós-masszához ad­
juk. Kerek tortaformát perga- 
menpapirral kibélelünk, beönt­
jük a masszát és legalább két 
órára a hűtőszekrénybe rakjuk. 
A tortát átcsusztatjuk egy tál- 

, ra és tetejét tejszinhabbal és 
eper-szemekkel díszítjük.

RIZS-PIZZA

Hozzávalók: Az alaphoz: Négy 
pohár liszt, egy tojás, három

evőkanál olaj, 3 gr. élesztő, - 
négy evőkanál szódavíz. Tölte­
lék: két pohár főtt rizs, 400 
gr. főtt darált hús, 5 paradi- 

! csőm, két zöldpaprika, három 
hagyma, egy doboz szardínia, 
vagy szardella-filé, három evő­
kanál olaj, só, bors.

Elkészítés: Az alaphoz: az é,
lesztőt a szódavízben (kissé fel 
melegítjük) és csipetnyi cukor­
ral felfuttatjuk. A lisztből, to- 

! jásból, olajból, élesztőből és viz- 
vagy szódavíz hozzáadásával 
(amennyit felvesz) élesztős tész- 

j tát verünk. Kelesztjük és kinyuj 
! tás után kikent tepsibe rakjuk. 

A darált húst, zöldpaprikát, pa­
radicsomot és a vagdalt hagy­
mát elkeverjük, (a zöldségeket 
felaprózzuk). Hozzáadjuk a 
főtt rizst, sózzuk, borsozzuk. A 
masszát egy cm. vastagságban 
a kelttésztára kenjük, a fi­
iét (szardella), vagy a szardíni­
át (de lehet szardella-ringli is) 
elosztjuk, olajjal bekenjük és 
lassú tűznél kb. egy órán át 
sütjük. Felszeleteljük, forrón szer 
virozzuk.

badon kel! hagynunk. A maszk 
hatásának eredményét biztosít­
juk, ha ezen idő alatt nem be­
szélünk, nem huzzuk el arcvo­
násainkat. A szemünkre helyez­
zünk szem vizzel, vagy kamilla­
teával, borvizzel nedvesített vat­
tacsomót. Megszáradás, vagy 
beszávódás után, langyos viz­
zel mossuk le a maszkot. (Kö­
vessük a pontos használati uta­
sítást — az időtartamot illető­
en is).

Mind az arcot, mind nya­
kunkat bőrünknek megfelelő 
arcvizzel lemossuk — utána kré­
mezzük be.

Ne feledkezzünk meg a nya­
kunkról — amely szervesen ar­
cunkhoz, illetve az ápolt arc­
bőrhöz tartozik.

is, mint minden más „szerve­
zett“ chanuka-est. Fánkok, sü­
temények, édességek az asztalo­
kon, többtucat zsongó résztve­
vő, gyertyagyújtás, és a szoká­
sos ünnepi beszéd.

Csak ha a meghívott tüzete­
sebben körülnézett, akkor látta, 
hogy ez nem szokványos ünne­
pi est. Mások az arcok, má­
sok a tekintetek, más az ünnep­
lők ruházata, mint egy átlagos 
izraeli összejövetelen. Itt ugyan 
is a résztvevők még nem egé­
szen izraeliek. Csak hivatalo­
san azok. De a rajtuk lévő 
cókmók még őrzi valamelyik 
idegen ország kapkodó csoma-

olék ülnek körülöttem. Nem is­
merem őket, és mégis ismerem. 
Emlékszem az egven-ballonka- 
bát szabására, emlékszem a 
micisapkára, a gyapjú fejken­
dőre, a mozdulatlan arcokra. A 
körülöttem ülők a choloni Kir- 
ját-Sárét olékerület lakói, akik­
nek chanuka-ünnepélyére Ho- 
rovitz Kláritól, az itt működő 
egyik kedves WlZO-önkéntes- 
től kaptam meghívást.

A falatozáson és az ünnepi 
beszéden kivül az est fénypont­
ja: Állná Nádi uj olá énekmö- 
vésznő fellépése. „Minden" nyel­
ven hajlandó énekelni, és a 
résztvevők egymás után kiál­
tozzák neki kívánságaikat. Az

golásának az emlékét. Az arco- egyik kis csoport ezt kiáltoz- 
kon még nem oldódott fel a za: magyarul, magyarul! Az 
mosoly, kifejezésük ezernyi tit-: énekesnő mosolyog: 
kot rejt. A mozdulatok még j — A nyelv nem, csak a 
nem mennek simán, kicsit suta temperamentum lesz magyar!
a testtartás, kicsit riadt az arc 
kifejezés.

WIZQ-SZEMINÁRIUM
A WIZO ezévi szemináriuma az 50 éves jubileum jegyé­

ben áll. Az ünnepélyes megnyitó nívós műsora után két­
hetenként folytatódnak a tiz előadásra beosztott, két kirán­
dulással bővített szemináriumi programok.

Január 3-án, vasárnap a WIZO tel-avivi székházában 
(Rechov Dávid Hámelech 38) tartották az első szemináriu­
mot „A három honfoglalás” cimmel. A további előadások 
anyaga: „Közelkelet és a nagyvilág”, „Izrael mint hóditó 
hatalom”, „Divat és történelem”, „Zsidó irók, héber irók”, 
„Izráel birodalma a közgazdaság tükrében”, „Uj utak a 
pszichológiában”, „Az országépités eszközei”, „Izráel a 
válaszúton”.

A két kirándulás időpontja: április 11 — pészách félün­
nepén és április 29-én, jóm háácmáutkor.

Egymás után következnek a 
szebbnél szebb dalok, tangóhar­
monika kíséretében, és a mu. 
zsika zsongásában szinte felol­
dódnak az előbbi merev arcok, 
mozdulatok. Az olék, akik a 
„hidegből jöttek ‘, hajladoznak,- 
dúdolnak, majd váratlanul tánc- 
raperdülnek a klubterem köze­
pén. Hóra, de még milyen!

Az öröm, a felszabaduitság 
megfényesiti a fáradt szemeket, 
táncosra változtatja a fájó lá­
bakat, ujjongani engedi a ne­
héz sziveket.

Ez volt a lényeg az uj olék 
nagyon megható chanuka-estjén. 
Szívből jövő ünnepség volt a 
javából.

(jávor)
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A melltartó vállpántjáról és hozzávalókról

A telt mellbőségük számára 
előnyös, ha a vállpánt ponto­
san a közepére kerül. A tul- 
nagy mellüek ne használjanak 
gumiból készült vállpánot, mert 
ez gátolja biztos tartását.

A kivágott ruhákhoz a váll 
szélén kifekvő vállpánt való. 
Hogy ujjatlan ruhából ne lás­
sák ki, apró kapoccsal ellátott 
hurokban erősítjük a ruhához.

A szabályozható vállpánt prak­
tikus, mert a ruha kivágásának 
megfelelően helyezhetjük el.

Jó és bevált az elől gombol­
ható melltartó.

Sztreccs-pánt szegélyként na­
gyon kényelmes. Különösen há­
zimunkánál, vagy sportnál prak­
tikus.

A melltartó-kosárka aljára 
bedolgozott drót kitűnő tartást
biztosit és nem csúszik el.

A széles gumi-pánttal szegé­
lyezett kosárka kissé megna­
gyobbított formát, de egyben 
biztonságot és kényelmet nyújt.

A két külön részből álló és

mindössze a középen összefogott 
kosárkák csak a kismellüeknek 
valók és különösen a nyári hó­
napokban kedveltek. Előnye — 
mozgási szabadság.
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Mérték és súly — 
konyhamérleg helyett

Cukor: egy lapos evőkanál = 
15 g, tetézett kanál 25 g.

Só: egy lapos evőkanál = 10 
g. tetézett kanál 20 g.

Puddingpor: tetézett evőkanál
20 g.

Zselatin: egy csomag darált 
zselatin = 6 lap = 12—13 g egy 
lapos evőkanál zselatin = 2
lap = 4 g.

Liszt: egy lapos evőkanál 10 g, 
tetézett evőkanál 20 g.

Rizs: egy pohár 150 g.
Olaj: egy evőkanál 15 g.
Reszelt sajt: egy lapos evő­

kanál 10 g.
Folyadék: egy evőkanál 15 g.

A mesék néha valóra valnak és ez történt most is.

Mindannyian láttuk Jennvt — az álomleanvt. a 
bájos varázslónőt a televízióban, aki kiszáll az 
üvegből és mindent elvégez
A Kleen ilyen üveget ad önnek és benne: ilyen 
Jenny.
„Klil” a Kleen új készítményé, a tisztítás birodal 
mának általános csodaszere, mert ezer célra al­
kalmas:
Padlómosásra, ajtó- és ablak fenvesitesre. szőnyeg 
tisztításra, tűzhely, frizsider és kályha fényesités 
re, zsíros főzőedények mosogatására, foltok el 
távolítására szövetből, bútorszövetből és tapétá 
ból, kád, mosdótál, formaika, email, foltos pe 
lenka, autó ülések tisztítására — és mire nem?

Nincs többé szüksége különböző szerekre, a kü 
lönböző célokra: ..Klil” mindenre jó.

Klil” a permetező üvegben.
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NAGYSZABÁSÚ Jí "ORGANIZÁCIÓ 
A POSTACGll MINISZTÉRIUMBAN

Megváltoztatják a minisztérium nevit és jelvényét ~~ Az idén 55 ezer 
íj telefont szerelnek fel — Bronz, ezüst és arany érdemrendeket ad 

a posta udvarias és érdemes alkalmazottainak
Simon Peresz 

tér tegnap 1 
digi postaü,
kommunikácis minisztérium nevét j zónákra osztják
fogja viselni. A névváltoztatással egyszerűsítik, illetve __ j
eeyidőben alapvető reoraanizáci- | ják a postai küldemények osztá- r tesz a telefonmizéria enyhítése- j 
ót hajtanak végre a miniszteri- iyozását és kikézbesítését. Ugyan- ' re és mindent elkövetnek, hogy az 
umban. akkor megkezdi munkáját három j idén 40 ezer helyett 55 ezer új

Az egyik újítás, hogy körülbe­
lül három hónap múlva meghono

Első olécsoport 
1971-ben

I Haifa. (Az Uj Kelet tudósító- 
, iától). — A polgári év első alijja- 
i csoportja, 130, javarészt dél-ame- 
I rikai olé, szombat éjszaka érke- 
! zett Haifára a Nili hajó fedélze- 
j tén. Rajtuk kívül a bajó további 
I 100 turistát és utast hozott.
I Itt említjük meg, hogy a Dán 
! hajót, amely renoválásra szorul, 
április közepéig kivonják a forga-

Ennek erzékeltetésere

meggyorsít- riuma különleges erőfeszítéseket

sítják Izráelben is azt a rendszert,

Tíz napra hazajött 
Dália Lávi

Dália Lávi. -az utóbbi évek- i 
ben külföldön élő és nemzetközi 
hírnévre szert telt izráeli film­
csillag tegnap a Lufthansa gé­
pén tíznapos látogatásra haza­
érkezett. A művésznő a luddi 
repülőtéren elmondotta, hogy 
Hamburgból jön. ahol Szilvesz­
ter éjszaka fellépése volt.

Egy kérdésre válaszolva. Dá­
lia Lávi megerősítette, hogy je­
lenleg Nyugat-Németország egyes 
számú énekesnőjének számít és 
a fellépésekre szóló meghívások 
tömegével árasztják el.

FORGALMI VÁLTOZÁSOK TEL-AVIVBAN
telefont szereljenek fel az or- Holnaptól, keddtől módosítják galmi változások következtében 
szagban. a forgalmi irányokat a tel-avivi néhány utcában szintén bizonyos

\ pSy n,ásik újítás, amit a posta Herbert Sámuel, Hájárkon és Há- közlekedési változásokat hajtanak
' meghonosít az országban: mozgó kovsim utcákon. Ennek megfele-' végre, ezért felkérik az autóveze-
posta vonalat létesítenek távol- lóén a Herbert Sámuel úton egy-! tőket, hogy figyeljék a forgalmi
fekvő helvekre j irányú közlekedés lesz, éspedig jelzőtáblákat,

helikopter útján. = északról déli irányba,, a Frish- j
man utca és a Ráv Kuk utca kö-1 

Peresz miniszter azt is közölte zbttj r£szen
hogy hivatala a minisztérium ne-. " A Hájárkon „teán az Azárjá
rének és belső adminisztratív fel- utca és a Mendele utca közötti

j építésének alapvető megváltozta- részen kizárólag északi irányba chon út közelében egy héttel ez- 
tásaval módosítani kívánja a pos- tartó forgalmat en°edélyeznek. ' előtt egy autó kerekei a la kc-
ta jelvényét, amely eddig a szarvas mí„ „ákovsim utcának azt a rült és súlyosa------  *
volt. A minisztérium olyan emb- szakaszát amelv a Jave{, utca és gyermeket a 
lémát akar terveztetni, amely — M A]lenby út közé esik. a dél fe- \ házba szállítót

PERESZ
Hogy jobb legyen a közönség 

véleménye

paritásos bizottság is, — a posta- 
igazgatóság és a dolgozók megbí- 
zottaiból, hogy a legalacsonyabb 
szinttől felfelé az együttműködés 
és a kölcsönös megértés szellemét 
honosítsák meg az igazgatóság és

öt havi fogház 
adóeltitkolásért

A beér-sévai törvényszék öthavi 
tényleges elzárásra s 20 ezer font 
pénzbüntetésre ítélte Smuel Ben 
Efrájim Karbonéról, aki körzeti 
autóbuszt üzemeltetett az ország 
déli övezetében és 1964—67 kö- az alkalmazottak között, 
zött százezer font jövedelmet tit- Peresz miniszter elmondotta még, 
költ el adóvallomásából. hogy minisztériuma névváltozta-

A giasgowi szerencsétlenség áldozatainak 
a fele gyermek

A 66 halott közül 14-nek a személyazonosságát 
még nem állapították meg

Glasgow (UPI, Reuter). — nie és a közönség viharos tom- 
A glasgowi labdarugó derbvn ' bolásba kezdett. A távozó embe- 
bekövetkezett szerencsétlenség 66 rek ekkor vissza akartak térni 
áldozata közül 14-nek a személy helyeikre és ebben a másodperc-

ta jelvényét, amely eddig a szarvas mfg a Hikovsim utcának azt a ! rillt és súlyosan megsebesült. A
Tel-Hásomér kór­

szállították, ahol tegnap
Peresz szerint — „összhangban ,T t"^'' egyirányú "közlekedésre í belehalt sérüléseibe. Slomo Miz 
áll a technológiai fejlődéssel’. állítják be j rachit, a Hatikva-negyed lako-

A minisztériumi átszervezéssel . Tel-Avivbó! laffára a forenlom Silt- a^' a gyermeket halalra- 
I kapcsolatban elmagyarázta, hogy tehat ennek mecfelelően a Hájár-! gazolta, tegnap 2500 font óva 
j a végrehajtási munkálatokat két kon „teán, a Frishman utcán ke- 
nagy főosztályra csoportosítják: resztül a Herbert Sámuel útra.

onnan pedig a tengerparti úton 
vezet Jaffára.

A MUNKAPÁRT IFJÚSÁGI TAGOZATA 
VITÁBA SZÁLL BEN ÁHÁRONNAL

„A Hisztadrut főtitkára személyi síkra tereli az érdembeli vitákat” 
— Ben Áháron karrierizmussal vád ólja a Munkapárt fiataljait — Tilta­
kozik az állami vagyonok „kapitalista magánkézbe” való átadása ellen

Jicchák Ben Áháron. a Hisz- „könnyedén eladják az állam va- j párt kapcsolatáról, amint ez ki- 
tadrut főtitkára a hét végén elő- gyontárgyait magánszemélyek- ! fejezésre jutott a Hisztadrut ideo

lógiai körének találkozóján.
Ben Áháronnal tilos vitatkoz­

ni. Bárki, aki vitát próbál kezde­
ni javaslataival kapcsolatban. 
jelek szerint negatív típus és 
mindenki, aki fenntartás nélkül 
egyetért nézeteivel, az a jelek 
szerint „a misszió és a próféta 
letéteményese”.

A Hisztadrut főtitkárán kőül 
még nem találkoztunk a párt 
és az állam vezetőségében 
egyetlen olvan közéleti sze­

mélyiséggel sem. aki nem haj­
landó eltűrni, hogy szembe- 
szálljanak nézetével és minden 
érdembeli vitát személyes sik- 

: ra terel.
I Kiderül, hogy a Hisztadrut fő- 
I titkára szemében mindenki, aki 

egy kapitalista magánvállalatnak. | vele ellentétes nézetet vall, az 
— Olyan Hisztadrutra van szűk j karrierista, mint például a Hisz-

HaSáíos gázolások
Lida Benjámin! 4 éves kis­

lány a tel-avivi Derech Hánicá-

A forgalom Jaffárói Tel-Aviv- 
ba a tengerparti országúton, a

j dék ellenében a járásbíróság 
szabadlábra helyezte.

Egy 23 éves nő életét vesz­
tette, négy ramallai lakos pedig 
súlyosan megsebesült .amikor 
egy taxi a Latrun—Ramalla úton 
a mélységbe zuhant. A szeren-

Ráv Kuk utcán, az Allenby úton csétlenség tegnap reggel történt, 
és a Sálom Áléchem, vagy a Men ■ Dzsámi! Dárász (20) ramallai
dele utcán keresztül vezet. ! taxisofőr elvesztette uralmát a

A városháza szóvivője közölte, j volán felett és az autó a mély 
hogy a holnaptól életbelépő tör- völgybe zuhant.
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Szádat: Az ég szerelmére, kezdjél már te is 
fenyegetni!

ü

a telekommunikációs és a pos­
taszolgálati főosztályra.

A minisztérium központjában kü 
lönleges ügyosztályt létesítenek, 
amelynek élén a minisztérium ve­
zető tudósa ál! majd. Az ö hatás­
körébe tartozik, hogy a kormány- 
hivatalt az összes ügykörébe vá­
gó tudományos és technológiai 
fejleményekről időben és kellőkép 
pen tájékoztassa, illetőleg megfe­
lelő tanácsokkal és tervezési javas 
latokkal ellássa. Erre a feladatra 
Jehosua Jtirtner professzort, a tel 
avivi egyetem alelnokét készül Si­
mon Peresz kinevezni. A profész- 
szor helyettese a légihaderő egyik 
magasrangú tisztje lesz, aki en­
nek a speciális feladatkörnek a j 
betöltése végett kiválik a hadsereg j 
kötelékéből, hogy kinevezhessék j 
új beosztására.

Peresz miniszter, aki nemcsak j 
a postaügyi minisztérium, hanem í 
a közlekedési tárca élén is áll, az t 
újságírók kérdéseire válaszolva j 
kifejtette, hogy

a nagyközönség nagyfokú bizal 
matlansággal viseltetik a pos- ; 
fával szemben,

és a dolgok odáig fejlődtek, hogy 
a polgárok az utóbbi időben in­
kább taxival küldik leveleiket, 
semhogy igénybe vegyék a posta 
szolgálatait. Ennek a helyzetnek 
az orvoslására Simon Peresz fel- i YYYYYr,nnfYVTVYlnnnn^*YVY,nnonnnnnnnnn^^ 
hívással fordult a postai üzemi bi j A hatórás tiltakozó sztrájk után
zottságolhoz, hogy vegyenek ak- j VASIJTI MUNKÁSOK PR0KLAMÁLTÁK

Hordágyon viszik a katasztrófa egyik áldozatát
(UPI rádiófotó)

azonosságát az esti órákig nem 
sikerült megállapítani. Az áldo­
zatok közül több mint 30 kis­
korú és vannak közöttük 9—11 
éves gyermekek is.

A szemé! y azonosságok meg­
állapítása egész éjjel és egész 
nap folyt a halottasházban, mely 
előtt az emberek százai csopor­
tosultak. Sokan elájultak, ami­
kor valamelyik családtagjukat 
felismerték a halottak között. A 
168 sebesült nagyrésze már el­
hagyta a kórházat, de háromnak 
az állapota válságos és néhány­
nak nagyon súlyos.

Skócia templomaiban tegnap 
imát mondtak a katasztrófa ál­
dozatainak lel ki üdvéért.

A szerencsétlenség körülmé­
nyeiről a rendőrség új részlete­
ket közölt. A Rangers és a Cel-

j ben szakadt le az egyik tribün 
: korlátja és sokezer ember zu­
hant le. A halottak között van 
egy férfi és 8 éves fia, akik Ka- 

j nádiból érkeztek, hogy tnegnéz- 
I zék a mérkőzést. A Rangers és 
a Celtic is külön repülőgépeket 
bérelt, hogy Amerikából elhoz 
hassa szurkolóit.

I Az angol kormány vizsgáló- 
bizottságot nevezett ki és a 
skót labdarugó szövetség elnöke 
is bejelentette, hogy felülvizsgál­
ják a biztonsági intézkedéseket 
az ország labdarugó pályáin.

ségünk, amely
nem hajlandó napirendre térni 
afelett hogy kétszázezer ember 
ínséges lakás- és életkörülmé­
nyek között tengődik.

Ez szégyenfolt és gyalázat az ál­
lamra nézve. A nehézségek elle­
nére meg vannak az eszközök en­
nek a problémának a megoldásá­
ra. Elsősorban a közvagyon meg­
őrzésével, és annak megakadályo­
zásával, hogy az magántulajdon­
ba menjen át.

A Hisztadrut főtitkára ezután 
így folytatta:

— Nem becsülöm alá a mező- 
gazdasági települést, a munkások 
gazdasági vállalkozásait és az 
eredményes pénzügyi irányítást, 
mert ezáltal gondoskodunk létünk 
ről. A Munkapártnak és a Hisz- 
tadrutnak azonban arra kell he­
lyezni a súlyt, hogy tartalmi, er­
kölcsi értékeket adjanak és ezáltal 
Izráelben az egyenlőségen alapu- 

I ló szocialista társadalmat te- 
i remtsenek. Máskülönben ugyanis 
i nincs célja egész tevékenységünk­
nek és nincs biztosíték a munkás 
hegemóniára az államban.

Ezzel kapcsolatban a főtitkár | 
figyelmeztetett arra is. hogy a mun . 
kásmozgalmon belül olyan ténye­
zők nőttek ki. amelyek a legéle­
sebben ellenzik a munkásmozga- j 
lom ideáljait.

Ezeket a tényezőket olyan fia­
talok hordják a tenyerükön, 
akik többnyire „altitkárok tit-:

tív részt a postáról kialakult kép | 
módosítására, hogy a postai szol-1 
gálát olyanná változzon, amely- j 
re mindenki büszén tekinthet.

A nagyközönséggel szembeni 
udvariasság fokozására a posta 
ügyi minisztérium különleges ér­
demrendeket honosít meg, amelye 
két bronz, ezüst és arany kiadás­
ban az arra érdemes postai alkal­
mazottak kapják.

A MUNKAVISZÁLYT
Két hét múlva általános vasúti sztrájk lesz, ha addig 

nem teljesítik a munkások követeléseit
Haifa. (Az Uj Kelet tudósítójá- amennyiben az igazgatóság két 

tóU — A vasúti munkások sze- héten belül nem teljesíti előlépte­
tnél yzeti bizottsága a tegnapi hat- 1 tési és bérköveteléseiket.
órás figyelmeztető sztrájk után 
kihirdette a munkaviszályt és álta­
lános sztrájkot helyezett kilátásba,

A SZÁRAZSÁG AGGODALMAT OKOZ 
A MEZŐGAZDÁK KÖRÉBEN

Komoly veszteségre van kilátás
Az ország különböző részei- . aggodalomra ad okot az, hogy 

ben élő mezőgazdák aggodalmuk a meleg időjárásra érzékeny iné­
nak adtak kifejezést, hogy a szá- i zőgazdasági termékek esetleg 
razság folytatódása esetén súlyos ; tönkremennek, 
veszteségeik lesznek, mert a mes j Az aszály következtében a me­
te rséges öntözés igen nagy ősz- ző több helyen kiszáradt, külön- 
szegeket emészt fel. Ugyancsak böző termékek túl gyorsan be-

A polgármester elgázolt egy szamarat
Az autó megrongálódott, a négylábú eltűnt

(Rechovot, az Uj Kelet tudó- re, így elütötte a hosszúfülű ál- 
sítójától). — Rejtélyes baleset |latot. Az összeütközés követ- 
érte a múlt hét végén Smuél keztében a kocsi az út szélén 
Rechtmann rechovoti polgármes- felfordult és lángnyelvek törtek

crtek és a kártevők is igen el- 
szaporodtak. Bét-Seán völgyé­
ben, valamint a Jordán völgyé­
ben a mezőgazdák kénytelenek 
voltak jelentős mértékben fokoz­
ni a mesterséges öntözést.

kárai és az ifjú nemzedék névé- j 
ben lépnek fel”.
Jicchák Ben Áháron a további­

akban arról beszélt, hogy 30 éves 
politikai megosztottság után sike­
rült egységes Munkapártot létre­
hozni, de nem lehet szemethunvni 
afelett, hogy politikai és társadal­
mi opportunizmus veszélye fenye­
geti a munkásmozgalmat.

Ben Áháron hangoztatta, hogy j 
a Hisztadrut egységet akar 
teremteni a diákok és a köz- 
tisztasági munkások, a pro­
fesszor és az ipari munkás, a 
kutató tudós és a kikötőniun- 
kás között.

„Ez a Hisztadrut alapja a het-
herforgalom és Haifán az Eaged venes evekben is — folytatta a ; jelentették, hog\ napok óia nern 
megerősített járatai, valamint a szónok, maid egy kérdésre vála- jelent meg munkahelyén és figye- 
séruttaxik serege bonyolította le a szólva kijelentette, hogy a Hisz- lembe véve. hogy lelki depresszió 
városközi forgalmat. j tadrut azt követeli a kormány- ban szenved, fennáll az öngyilkos

! tói, hogy ne csak a diákoknak, ság lehetősége.
A. Zwick mérnök, a vasút ve- banem a dolgozóknak is tegyék I A holttestet az ábu-kábiri bonc- 

zérigazgatója tegnap az utolsó lehetővé a műveltséget és a ta- tani intézetbe szállították vizsga­
percig hiábavaló kísérleteket tett múlást. i lat vésett,
a sztrájk megakadályozására, ame Tegnap este a Munkapárt köz- ’ 
lyet „elhamarkodott lépésnek ’ mi „ontja hivatalos kommünikét jut 
nősített. A munka megszakítása tatott el a sajtóhoz, amelyben a j 
50 ezer font kárt okozott, nem párt keretében működő „Misme- ! 
számítva a teherszállítmányok ké- ret Ceirá” (Ifjú gárda) nevében 
séséből származó veszteségeket. a következő közleményt tette:

Ezzel szemben a vasúti alkalma „A Mismeret Ceirá undorral

Tegnap reggel 9 és délután 3 
óra között az ország egész terü­
letén megbénult a személy és te-

tadrutban különböző ügyosztá­
lyok vezetői, a párt kiküldöttei a 
Hisztadrut központi bizottságá­
ban és a párt legfelsőbb intéz­
ményiéinek a tagjai, valamint a 
kormány és az állam vezetői.

Az elhivatottság egyetlen le­
téteményese maga a Hisztad­
rut főtitkára, aki az elmúlt 
évben megpróbálta megrázkód 
tatni a Hisztadrutot 

— nem minden ok nélkül —. de 
semmiféle változást a valóság­
ban eddig nem vitt keresztül és 
minden, ami eddig történt: be­
szédek a szimpozionokon.

Egyetértünt a Hisztadrut fő- 
[ titkárának néhány nézetével a 
1 Hisztadrutban és a pártban ural­
kodó helyzettel kapcsolatban, 

j de azt, ami a Hisztadrutban és 
I a pártban történik, bizonyára 
nem lehet megváltoztatni Ben 
Áháron stílusában, tehát oly- 

I módon, hogy sarat dob és vá- 
■ daskodásokat szór minden irány*
! ha” — zárul a Munkapárt köz* 
I pontja által kibocsátott Mismeret 
I Háceirá hivatalos nyilatkozata.

A detektív sem 
kivétel

A hét végén a beér-sévai > 
Hé lakónegyedben ellopták 
Äser Dávidovics rendőrszáza­
dos. a negevi rendőrkörzet 
nyomozóosztálya főnökének 
magánautóját. A Contessa 
típusú autó utáni kutatások 
ez ideig nem jártak ered- [ 
ménnyel. Ezzel szemben a 
beér-sévai rendőrség meg­
talált egy másik Contessa 
autót, amelyet előzőleg Tel 
Avivban loptak el tulajdono­
sától.
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Holtan találták 
lakásán

Saul Friedmann (38) beér-sévai 
lakost tegnap reggel élettelenül 
találták a Dáled negyedben levő 
Bár-Giora utcai lakásában.

A lakást a rendőrség feltörte, 
mert Friedmann munkahelyéről

Első repülőgéprablás 
1971-ben

tie közötti derby-mérkőzésen a j tért, aki hitvese társaságában a ki a motorból. 
Celtic a 90-ik percben gólt ért el fővárosból Rechovotra utazott. | 
es 1:0-ra vezetett. A Rangers Az éjszakai órákban, a latruni 
szurkolói csalódottan megindul- I úton, a híres kolostor közelé- 
tak a kijáratok felé, de a Ran- j ben, hirtelen egy szamár ugrott 
gersnek 30 másodperccel a Cél- j az útra és a polgármesternek 
tie gólja után sikerült egyenlíte- ' már nem maradt ideje a fékezés-

Miami (Reuter, IFP). — A 
National Airlines DC-8 tipusu 
repülőgépét elrabolták cs Kuba-

zottak személyzeti bizottsága hang utasítja vissza a Hisztadrut fő- 6a irány ították. Ez volt az cl­
súlyozta, hogy a munkafeltételek titkárának alaptalan támadását, repülőgéprablás 1971-ben. A rc- 
megjavítására irányuló tárgyaló- amint az a diákok nagygyűlésén pülögép, amelyben 88 utas és 8 
saik több mint egy éve húzódnak a Bét Bériben kifejezésre jutott. tagú személyzet volt, leszállt a 

A tengerparti övezetben és a ! eredménytelenül. A tegnapi gyű- Ben Áháron támadása személyes havannai repülőtéren. A gép Lo- 
Negevben a földművesek külön- lések során a vasutasok erélyesen harag eredménye, ami abból Angelesből indult Floridába,
böző vetemények túl korai be- tiltakoztak az ellen, hogy Gád ered. hogy Jechiél Leket, a

■ ! A polgármester ekkor utast- érésétől tartanak. Ez termesze- Jákobi helyettes közlekedésügyi Mismeret Háceirá országos tit*
tóttá feleségét, hogy a hátsó aj- tesen a piaci felhozatalt és az ár- | miniszter töltse be a döntőbíró kára és Smuel Bábát helytelení-
tón át azonnal hagyja el az nívót érinti majd károsan. 1 szerepét a munkaviszályban. tik felfogását a Hisztadrut és a
autót és ö is kiszállt. A követ-

Megboldogult férjem

Dr. PFEIFFER J0ÉL
SÍRKŐ A VAJASÁT

január 6-ikán, szerdán d. u. 3.30 órakor tartjuk a körzeti 
temetőben, Cholon — Bát-Jám. — Találkozás a temető be­
járatánál.

____________ PFEIFFER SONJA

kező pillanatban nagy sebesség- £ 
• gél, az ellenkező irányból jött £ 
1 egy autó, amely szintén elütöt- g 
te az úton fekvő szamarat En- B 

j nek az autónak csak a fényszó- E 
rója tört be. j fi
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Rechtmann polgármester és a g 
másik autó sofőrje az út szé- fi 
lére húzta a sebesült állatot, — ' g 
amíg azonban a forgalmi rend- £ 

I őrség a helyszínre érkezett, a két £ 
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